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問1　性別 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

815 815 0 0 73 111 127 171 189 143 1 114 124 107 51 40 60 141 105 70 3

44.8 100.0 0.0 0.0 46.2 41.4 40.6 45.8 45.7 50.9 7.7 39.3 42.8 46.7 48.1 38.8 50.0 51.8 44.1 46.4 14.3

993 0 993 0 85 157 186 202 225 137 1 176 165 122 55 63 60 131 133 81 7

54.6 0.0 100.0 0.0 53.8 58.6 59.4 54.2 54.3 48.8 7.7 60.7 56.9 53.3 51.9 61.2 50.0 48.2 55.9 53.6 33.3

12 0 0 12 0 0 0 0 0 1 11 0 1 0 0 0 0 0 0 0 11

0.7 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 84.6 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 52.4

問2　年齢別 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

158 73 85 0 158 0 0 0 0 0 0 32 21 21 9 6 14 29 16 9 1

8.7 9.0 8.6 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.0 7.2 9.2 8.5 5.8 11.7 10.7 6.7 6.0 4.8

268 111 157 0 0 268 0 0 0 0 0 59 59 33 13 16 13 29 32 14 0

14.7 13.6 15.8 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.3 20.3 14.4 12.3 15.5 10.8 10.7 13.4 9.3 0.0

313 127 186 0 0 0 313 0 0 0 0 55 38 50 13 17 15 51 46 28 0

17.2 15.6 18.7 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.0 13.1 21.8 12.3 16.5 12.5 18.8 19.3 18.5 0.0

373 171 202 0 0 0 0 373 0 0 0 53 58 48 23 17 29 58 48 38 1

20.5 21.0 20.3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 18.3 20.0 21.0 21.7 16.5 24.2 21.3 20.2 25.2 4.8

414 189 225 0 0 0 0 0 414 0 0 53 71 42 31 30 24 65 61 36 1

22.7 23.2 22.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 18.3 24.5 18.3 29.2 29.1 20.0 23.9 25.6 23.8 4.8

281 143 137 1 0 0 0 0 0 281 0 38 43 34 17 17 25 40 35 26 6

15.4 17.5 13.8 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 13.1 14.8 14.8 16.0 16.5 20.8 14.7 14.7 17.2 28.6

13 1 1 11 0 0 0 0 0 0 13 0 0 1 0 0 0 0 0 0 12

0.7 0.1 0.1 91.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1

70歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

地域年齢性別
計

計
性別

男

女

無回答

20歳代

無回答

年齢 地域

1

- 1 -



問3　職業別 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

231 132 99 0 5 11 41 56 71 47 0 34 24 20 12 11 10 63 34 22 1

12.7 16.2 10.0 0.0 3.2 4.1 13.1 15.0 17.1 16.7 0.0 11.7 8.3 8.7 11.3 10.7 8.3 23.2 14.3 14.6 4.8

633 434 199 0 95 149 146 167 65 10 1 108 101 96 34 31 46 87 76 53 1

34.8 53.3 20.0 0.0 60.1 55.6 46.6 44.8 15.7 3.6 7.7 37.2 34.8 41.9 32.1 30.1 38.3 32.0 31.9 35.1 4.8

19 8 11 0 18 1 0 0 0 0 0 3 3 2 1 3 2 3 2 0 0

1.0 1.0 1.1 0.0 11.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 1.0 0.9 0.9 2.9 1.7 1.1 0.8 0.0 0.0

304 40 264 0 16 42 81 80 75 10 0 55 40 41 20 20 20 35 47 25 1

16.7 4.9 26.6 0.0 10.1 15.7 25.9 21.4 18.1 3.6 0.0 19.0 13.8 17.9 18.9 19.4 16.7 12.9 19.7 16.6 4.8

589 185 403 1 22 64 43 67 191 202 0 84 116 66 38 37 39 82 73 49 5

32.4 22.7 40.6 8.3 13.9 23.9 13.7 18.0 46.1 71.9 0.0 29.0 40.0 28.8 35.8 35.9 32.5 30.1 30.7 32.5 23.8

22 10 12 0 0 1 2 2 8 9 0 3 4 3 1 0 3 1 5 2 0

1.2 1.2 1.2 0.0 0.0 0.4 0.6 0.5 1.9 3.2 0.0 1.0 1.4 1.3 0.9 0.0 2.5 0.4 2.1 1.3 0.0

22 6 5 11 2 0 0 1 4 3 12 3 2 1 0 1 0 1 1 0 13

1.2 0.7 0.5 91.7 1.3 0.0 0.0 0.3 1.0 1.1 92.3 1.0 0.7 0.4 0.0 1.0 0.0 0.4 0.4 0.0 61.9

問4　住んでいる地域別 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

290 114 176 0 32 59 55 53 53 38 0 290 0 0 0 0 0 0 0 0 0

15.9 14.0 17.7 0.0 20.3 22.0 17.6 14.2 12.8 13.5 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

290 124 165 1 21 59 38 58 71 43 0 0 290 0 0 0 0 0 0 0 0

15.9 15.2 16.6 8.3 13.3 22.0 12.1 15.5 17.1 15.3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

229 107 122 0 21 33 50 48 42 34 1 0 0 229 0 0 0 0 0 0 0

12.6 13.1 12.3 0.0 13.3 12.3 16.0 12.9 10.1 12.1 7.7 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

106 51 55 0 9 13 13 23 31 17 0 0 0 0 106 0 0 0 0 0 0

5.8 6.3 5.5 0.0 5.7 4.9 4.2 6.2 7.5 6.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

103 40 63 0 6 16 17 17 30 17 0 0 0 0 0 103 0 0 0 0 0

5.7 4.9 6.3 0.0 3.8 6.0 5.4 4.6 7.2 6.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

120 60 60 0 14 13 15 29 24 25 0 0 0 0 0 0 120 0 0 0 0

6.6 7.4 6.0 0.0 8.9 4.9 4.8 7.8 5.8 8.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

272 141 131 0 29 29 51 58 65 40 0 0 0 0 0 0 0 272 0 0 0

14.9 17.3 13.2 0.0 18.4 10.8 16.3 15.5 15.7 14.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

238 105 133 0 16 32 46 48 61 35 0 0 0 0 0 0 0 0 238 0 0

13.1 12.9 13.4 0.0 10.1 11.9 14.7 12.9 14.7 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

151 70 81 0 9 14 28 38 36 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 151 0

8.3 8.6 8.2 0.0 5.7 5.2 8.9 10.2 8.7 9.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

21 3 7 11 1 0 0 1 1 6 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21

1.2 0.4 0.7 91.7 0.6 0.0 0.0 0.3 0.2 2.1 92.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

無職（家事従事者も含む）

パート・アルバイト

その他

無回答

東部

一色（佐久島を含む）

西尾

鶴城

平坂

寺津

福地

吉良

幡豆

無回答

地域
計

性別 年齢

自営業（農漁業等従事者も
含む）

会社員等（公務員・会社役
員・専門職含む）

学生・専門学校生

計
性別 年齢 地域

- 2 -



問5　居住年数 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

113 51 62 0 27 44 13 9 9 11 0 23 20 19 8 1 9 15 12 3 3

6.2 6.3 6.2 0.0 17.1 16.4 4.2 2.4 2.2 3.9 0.0 7.9 6.9 8.3 7.5 1.0 7.5 5.5 5.0 2.0 14.3

60 27 33 0 10 32 10 6 2 0 0 13 13 9 1 2 5 5 7 5 0

3.3 3.3 3.3 0.0 6.3 11.9 3.2 1.6 0.5 0.0 0.0 4.5 4.5 3.9 0.9 1.9 4.2 1.8 2.9 3.3 0.0

144 48 96 0 9 27 67 27 8 5 1 23 22 26 10 10 15 15 17 6 0

7.9 5.9 9.7 0.0 5.7 10.1 21.4 7.2 1.9 1.8 7.7 7.9 7.6 11.4 9.4 9.7 12.5 5.5 7.1 4.0 0.0

1,492 689 801 2 112 165 223 331 395 264 2 231 235 175 87 90 91 237 201 137 8

82.0 84.5 80.7 16.7 70.9 61.6 71.2 88.7 95.4 94.0 15.4 79.7 81.0 76.4 82.1 87.4 75.8 87.1 84.5 90.7 38.1

11 0 1 10 0 0 0 0 0 1 10 0 0 0 0 0 0 0 1 0 10

0.6 0.0 0.1 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 76.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 47.6

問6　西尾市が住みよいまちだと思いますか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

358 160 198 0 28 45 53 67 79 86 0 77 76 45 14 16 30 36 38 23 3

19.7 19.6 19.9 0.0 17.7 16.8 16.9 18.0 19.1 30.6 0.0 26.6 26.2 19.7 13.2 15.5 25.0 13.2 16.0 15.2 14.3

891 404 486 1 78 123 132 188 227 143 0 141 156 105 56 57 56 98 137 80 5

49.0 49.6 48.9 8.3 49.4 45.9 42.2 50.4 54.8 50.9 0.0 48.6 53.8 45.9 52.8 55.3 46.7 36.0 57.6 53.0 23.8

495 215 279 1 44 89 115 107 93 45 2 62 48 73 34 26 30 116 59 44 3

27.2 26.4 28.1 8.3 27.8 33.2 36.7 28.7 22.5 16.0 15.4 21.4 16.6 31.9 32.1 25.2 25.0 42.6 24.8 29.1 14.3

62 35 27 0 8 11 13 9 15 5 1 10 7 6 2 4 4 21 4 4 0

3.4 4.3 2.7 0.0 5.1 4.1 4.2 2.4 3.6 1.8 7.7 3.4 2.4 2.6 1.9 3.9 3.3 7.7 1.7 2.6 0.0

14 1 3 10 0 0 0 2 0 2 10 0 3 0 0 0 0 1 0 0 10

0.8 0.1 0.3 83.3 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.7 76.9 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 47.6

５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

無回答

住みよい

どちらかといえば住みよい

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

無回答

計
性別 年齢 地域

計
性別 年齢 地域

- 3 -



問6-1　前問で「どちらかといえば住みにくい」「住みにくい」と答えた方にお聞きします。西尾市が住みにくい理由は何ですか（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 557 250 306 1 52 100 128 116 108 50 3 72 55 79 36 30 34 137 63 48 3

419 189 229 1 36 73 99 90 79 39 3 47 38 53 31 26 26 115 42 38 3

75.2 75.6 74.8 100.0 69.2 73.0 77.3 77.6 73.1 78.0 100.0 65.3 69.1 67.1 86.1 86.7 76.5 83.9 66.7 79.2 100.0

14 8 6 0 1 2 4 2 3 2 0 1 2 2 2 1 1 3 1 1 0

2.5 3.2 2.0 0.0 1.9 2.0 3.1 1.7 2.8 4.0 0.0 1.4 3.6 2.5 5.6 3.3 2.9 2.2 1.6 2.1 0.0

28 12 16 0 1 3 3 7 8 6 0 4 5 4 2 0 2 5 4 2 0

5.0 4.8 5.2 0.0 1.9 3.0 2.3 6.0 7.4 12.0 0.0 5.6 9.1 5.1 5.6 0.0 5.9 3.6 6.3 4.2 0.0

95 27 68 0 8 14 24 29 13 7 0 10 10 12 5 4 4 21 12 17 0

17.1 10.8 22.2 0.0 15.4 14.0 18.8 25.0 12.0 14.0 0.0 13.9 18.2 15.2 13.9 13.3 11.8 15.3 19.0 35.4 0.0

35 25 10 0 1 5 9 3 14 3 0 7 6 9 0 2 4 5 2 0 0

6.3 10.0 3.3 0.0 1.9 5.0 7.0 2.6 13.0 6.0 0.0 9.7 10.9 11.4 0.0 6.7 11.8 3.6 3.2 0.0 0.0

25 11 14 0 3 4 6 4 6 2 0 1 8 5 1 2 1 4 2 1 0

4.5 4.4 4.6 0.0 5.8 4.0 4.7 3.4 5.6 4.0 0.0 1.4 14.5 6.3 2.8 6.7 2.9 2.9 3.2 2.1 0.0

206 90 115 1 12 36 49 46 45 16 2 31 14 31 13 10 13 47 24 21 2

37.0 36.0 37.6 100.0 23.1 36.0 38.3 39.7 41.7 32.0 66.7 43.1 25.5 39.2 36.1 33.3 38.2 34.3 38.1 43.8 66.7

14 10 4 0 1 2 3 2 3 3 0 1 2 2 0 2 0 6 1 0 0

2.5 4.0 1.3 0.0 1.9 2.0 2.3 1.7 2.8 6.0 0.0 1.4 3.6 2.5 0.0 6.7 0.0 4.4 1.6 0.0 0.0

72 29 43 0 7 24 13 11 11 6 0 11 10 9 3 6 3 17 9 4 0

12.9 11.6 14.1 0.0 13.5 24.0 10.2 9.5 10.2 12.0 0.0 15.3 18.2 11.4 8.3 20.0 8.8 12.4 14.3 8.3 0.0

59 32 27 0 8 10 14 8 15 4 0 9 5 10 3 4 6 11 8 3 0

10.6 12.8 8.8 0.0 15.4 10.0 10.9 6.9 13.9 8.0 0.0 12.5 9.1 12.7 8.3 13.3 17.6 8.0 12.7 6.3 0.0

24 9 15 0 5 4 7 7 1 0 0 5 2 2 0 0 1 10 2 2 0

4.3 3.6 4.9 0.0 9.6 4.0 5.5 6.0 0.9 0.0 0.0 6.9 3.6 2.5 0.0 0.0 2.9 7.3 3.2 4.2 0.0

交通の便が悪い

騒音、大気汚染などの公害
が多い

地域の連帯感が少ない

医療や福祉環境が不足して
いる

下水道などの基盤整備が遅
れている

犯罪に対する不安が大きい

まちに魅力や活気がない

緑や自然環境が不足してい
る

その他

公園が少ない

無回答

計
性別 年齢 地域

- 4 -



問7　市政に市民の意向が反映されていると思いますか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

19 9 10 0 0 0 1 4 5 9 0 4 4 4 0 1 1 2 0 3 0

1.0 1.1 1.0 0.0 0.0 0.0 0.3 1.1 1.2 3.2 0.0 1.4 1.4 1.7 0.0 1.0 0.8 0.7 0.0 2.0 0.0

397 203 194 0 18 36 45 82 123 93 0 75 77 52 27 20 36 48 37 22 3

21.8 24.9 19.5 0.0 11.4 13.4 14.4 22.0 29.7 33.1 0.0 25.9 26.6 22.7 25.5 19.4 30.0 17.6 15.5 14.6 14.3

594 268 324 2 42 69 123 139 146 73 2 76 74 76 37 36 35 113 94 50 3

32.6 32.9 32.6 16.7 26.6 25.7 39.3 37.3 35.3 26.0 15.4 26.2 25.5 33.2 34.9 35.0 29.2 41.5 39.5 33.1 14.3

207 108 99 0 21 37 40 49 38 22 0 32 29 23 11 13 8 35 34 22 0

11.4 13.3 10.0 0.0 13.3 13.8 12.8 13.1 9.2 7.8 0.0 11.0 10.0 10.0 10.4 12.6 6.7 12.9 14.3 14.6 0.0

578 223 355 0 77 125 103 97 97 78 1 101 104 72 29 32 38 71 72 54 5

31.8 27.4 35.8 0.0 48.7 46.6 32.9 26.0 23.4 27.8 7.7 34.8 35.9 31.4 27.4 31.1 31.7 26.1 30.3 35.8 23.8

25 4 11 10 0 1 1 2 5 6 10 2 2 2 2 1 2 3 1 0 10

1.4 0.5 1.1 83.3 0.0 0.4 0.3 0.5 1.2 2.1 76.9 0.7 0.7 0.9 1.9 1.0 1.7 1.1 0.4 0.0 47.6

問8　市政に市民の意向を反映させるには、今後どんなことに力を入れたらよいと思いますか（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

507 244 263 0 38 75 77 106 115 96 0 71 93 74 25 29 41 77 56 41 0

27.9 29.9 26.5 0.0 24.1 28.0 24.6 28.4 27.8 34.2 0.0 24.5 32.1 32.3 23.6 28.2 34.2 28.3 23.5 27.2 0.0

239 131 107 1 18 31 33 51 64 42 0 36 28 35 14 17 20 42 29 16 2

13.1 16.1 10.8 8.3 11.4 11.6 10.5 13.7 15.5 14.9 0.0 12.4 9.7 15.3 13.2 16.5 16.7 15.4 12.2 10.6 9.5

572 275 296 1 51 81 93 143 135 67 2 85 87 73 36 32 42 92 79 43 3

31.4 33.7 29.8 8.3 32.3 30.2 29.7 38.3 32.6 23.8 15.4 29.3 30.0 31.9 34.0 31.1 35.0 33.8 33.2 28.5 14.3

865 357 507 1 77 145 170 188 176 107 2 157 135 108 48 51 53 119 124 63 7

47.5 43.8 51.1 8.3 48.7 54.1 54.3 50.4 42.5 38.1 15.4 54.1 46.6 47.2 45.3 49.5 44.2 43.8 52.1 41.7 33.3

533 289 243 1 39 59 81 118 145 90 1 65 76 53 40 30 41 91 76 59 2

29.3 35.5 24.5 8.3 24.7 22.0 25.9 31.6 35.0 32.0 7.7 22.4 26.2 23.1 37.7 29.1 34.2 33.5 31.9 39.1 9.5

212 74 138 0 29 31 40 25 47 40 0 39 37 33 12 12 10 24 25 17 3

11.6 9.1 13.9 0.0 18.4 11.6 12.8 6.7 11.4 14.2 0.0 13.4 12.8 14.4 11.3 11.7 8.3 8.8 10.5 11.3 14.3

66 36 30 0 7 12 16 14 11 6 0 11 14 7 3 2 1 16 8 4 0

3.6 4.4 3.0 0.0 4.4 4.5 5.1 3.8 2.7 2.1 0.0 3.8 4.8 3.1 2.8 1.9 0.8 5.9 3.4 2.6 0.0

37 9 18 10 0 5 1 9 4 8 10 6 5 3 0 2 1 1 5 4 10

2.0 1.1 1.8 83.3 0.0 1.9 0.3 2.4 1.0 2.8 76.9 2.1 1.7 1.3 0.0 1.9 0.8 0.4 2.1 2.6 47.6

よく反映されている

おおむね反映されている

あまり反映されてない

反映されてない

わからない

無回答

市政世論調査

市長との懇談会や対話集会

パブリックコメント制度
（政策の立案に際しその案
を公表し意見を聞く制度）

市民の意見を投書箱や電子
メールで受け付ける「市民
の声」制度

職員が地域に出向き市民の
意見を聞く制度

わからない

その他

無回答

計
性別 年齢 地域

計
性別 年齢 地域
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問9　合併前と比べて、合併後の西尾市は住みよいまちになったと思いますか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

29 12 17 0 3 2 0 4 10 10 0 9 4 4 3 2 1 1 2 2 1

1.6 1.5 1.7 0.0 1.9 0.7 0.0 1.1 2.4 3.6 0.0 3.1 1.4 1.7 2.8 1.9 0.8 0.4 0.8 1.3 4.8

66 36 30 0 9 5 11 11 15 15 0 11 8 9 4 6 4 10 7 7 0

3.6 4.4 3.0 0.0 5.7 1.9 3.5 2.9 3.6 5.3 0.0 3.8 2.8 3.9 3.8 5.8 3.3 3.7 2.9 4.6 0.0

1,287 575 704 8 119 205 223 262 274 195 9 228 240 186 88 82 99 153 118 81 12

70.7 70.6 70.9 66.7 75.3 76.5 71.2 70.2 66.2 69.4 69.2 78.6 82.8 81.2 83.0 79.6 82.5 56.3 49.6 53.6 57.1

282 113 168 1 13 32 55 62 79 40 1 22 25 17 3 7 5 76 78 47 2

15.5 13.9 16.9 8.3 8.2 11.9 17.6 16.6 19.1 14.2 7.7 7.6 8.6 7.4 2.8 6.8 4.2 27.9 32.8 31.1 9.5

97 53 43 1 10 14 16 19 23 14 1 9 2 8 4 3 8 25 24 13 1

5.3 6.5 4.3 8.3 6.3 5.2 5.1 5.1 5.6 5.0 7.7 3.1 0.7 3.5 3.8 2.9 6.7 9.2 10.1 8.6 4.8

41 21 20 0 3 10 6 8 10 4 0 7 9 4 3 1 3 4 6 1 3

2.3 2.6 2.0 0.0 1.9 3.7 1.9 2.1 2.4 1.4 0.0 2.4 3.1 1.7 2.8 1.0 2.5 1.5 2.5 0.7 14.3

18 5 11 2 1 0 2 7 3 3 2 4 2 1 1 2 0 3 3 0 2

1.0 0.6 1.1 16.7 0.6 0.0 0.6 1.9 0.7 1.1 15.4 1.4 0.7 0.4 0.9 1.9 0.0 1.1 1.3 0.0 9.5

住みよいまちになったと思う

どちらかといえば住みよい
まちになったと思う

特に変わりはない

どちらかといえば住みにく
いまちになったと思う

住みにくいまちになったと
思う

その他

無回答

地域
計

性別 年齢
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問10　新「西尾市」の良くなったところは何ですか（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

275 153 121 1 21 24 32 63 76 58 1 51 46 32 14 17 23 40 30 20 2

15.1 18.8 12.2 8.3 13.3 9.0 10.2 16.9 18.4 20.6 7.7 17.6 15.9 14.0 13.2 16.5 19.2 14.7 12.6 13.2 9.5

428 199 226 3 44 78 51 99 92 62 2 78 93 65 23 33 44 38 33 19 2

23.5 24.4 22.8 25.0 27.8 29.1 16.3 26.5 22.2 22.1 15.4 26.9 32.1 28.4 21.7 32.0 36.7 14.0 13.9 12.6 9.5

92 38 54 0 8 21 14 21 19 9 0 23 18 13 4 5 9 8 10 2 0

5.1 4.7 5.4 0.0 5.1 7.8 4.5 5.6 4.6 3.2 0.0 7.9 6.2 5.7 3.8 4.9 7.5 2.9 4.2 1.3 0.0

30 11 19 0 3 3 1 5 7 11 0 6 8 4 2 1 1 2 2 1 3

1.6 1.3 1.9 0.0 1.9 1.1 0.3 1.3 1.7 3.9 0.0 2.1 2.8 1.7 1.9 1.0 0.8 0.7 0.8 0.7 14.3

113 53 58 2 7 18 7 21 35 24 1 10 13 19 7 6 7 21 21 8 1

6.2 6.5 5.8 16.7 4.4 6.7 2.2 5.6 8.5 8.5 7.7 3.4 4.5 8.3 6.6 5.8 5.8 7.7 8.8 5.3 4.8

50 20 30 0 2 7 2 5 16 18 0 8 9 5 3 2 3 7 7 6 0

2.7 2.5 3.0 0.0 1.3 2.6 0.6 1.3 3.9 6.4 0.0 2.8 3.1 2.2 2.8 1.9 2.5 2.6 2.9 4.0 0.0

24 8 16 0 4 4 7 6 1 2 0 1 1 1 0 0 1 12 4 4 0

1.3 1.0 1.6 0.0 2.5 1.5 2.2 1.6 0.2 0.7 0.0 0.3 0.3 0.4 0.0 0.0 0.8 4.4 1.7 2.6 0.0

21 11 10 0 2 2 1 1 8 7 0 5 2 2 1 3 2 1 2 2 1

1.2 1.3 1.0 0.0 1.3 0.7 0.3 0.3 1.9 2.5 0.0 1.7 0.7 0.9 0.9 2.9 1.7 0.4 0.8 1.3 4.8

32 15 17 0 1 2 0 7 9 13 0 3 6 4 4 1 1 5 1 6 1

1.8 1.8 1.7 0.0 0.6 0.7 0.0 1.9 2.2 4.6 0.0 1.0 2.1 1.7 3.8 1.0 0.8 1.8 0.4 4.0 4.8

51 29 22 0 7 5 8 8 14 9 0 8 5 8 5 2 1 8 10 4 0

2.8 3.6 2.2 0.0 4.4 1.9 2.6 2.1 3.4 3.2 0.0 2.8 1.7 3.5 4.7 1.9 0.8 2.9 4.2 2.6 0.0

1,105 496 602 7 94 159 221 228 246 148 9 168 168 135 65 58 69 177 152 101 12

60.7 60.9 60.6 58.3 59.5 59.3 70.6 61.1 59.4 52.7 69.2 57.9 57.9 59.0 61.3 56.3 57.5 65.1 63.9 66.9 57.1

75 36 38 1 7 13 18 11 14 10 2 12 8 10 4 2 5 9 13 10 2

4.1 4.4 3.8 8.3 4.4 4.9 5.8 2.9 3.4 3.6 15.4 4.1 2.8 4.4 3.8 1.9 4.2 3.3 5.5 6.6 9.5

53 23 28 2 0 1 3 9 19 19 2 7 9 3 2 2 1 12 10 4 3

2.9 2.8 2.8 16.7 0.0 0.4 1.0 2.4 4.6 6.8 15.4 2.4 3.1 1.3 1.9 1.9 0.8 4.4 4.2 2.6 14.3
無回答

その他

子育てしやすい環境になった

市のイメージアップとなった

福祉サービスが充実した

計
性別

観光の魅力が高まった

産業の活力が高まった

交通の便が良くなった

公共施設が使いやすくなった

年齢 地域

行政と地域の連帯感が強
まった

安心して暮らせるように
なった

行政手続きがしやすくなった

特にない
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問11　新「西尾市」の悪くなったところは何ですか（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

39 18 21 0 2 5 6 9 12 5 0 9 9 7 3 2 4 2 3 0 0

2.1 2.2 2.1 0.0 1.3 1.9 1.9 2.4 2.9 1.8 0.0 3.1 3.1 3.1 2.8 1.9 3.3 0.7 1.3 0.0 0.0

61 28 33 0 7 5 10 11 19 9 0 3 12 2 4 5 2 11 13 6 3

3.4 3.4 3.3 0.0 4.4 1.9 3.2 2.9 4.6 3.2 0.0 1.0 4.1 0.9 3.8 4.9 1.7 4.0 5.5 4.0 14.3

97 50 46 1 3 7 12 19 30 26 0 14 17 14 7 8 7 13 10 5 2

5.3 6.1 4.6 8.3 1.9 2.6 3.8 5.1 7.2 9.3 0.0 4.8 5.9 6.1 6.6 7.8 5.8 4.8 4.2 3.3 9.5

113 58 54 1 15 9 13 20 27 28 1 22 12 14 11 8 4 21 14 6 1

6.2 7.1 5.4 8.3 9.5 3.4 4.2 5.4 6.5 10.0 7.7 7.6 4.1 6.1 10.4 7.8 3.3 7.7 5.9 4.0 4.8

194 86 108 0 3 17 25 38 75 36 0 21 25 16 10 5 13 34 42 27 1

10.7 10.6 10.9 0.0 1.9 6.3 8.0 10.2 18.1 12.8 0.0 7.2 8.6 7.0 9.4 4.9 10.8 12.5 17.6 17.9 4.8

146 68 77 1 2 11 23 36 45 28 1 27 17 15 1 9 7 30 22 17 1

8.0 8.3 7.8 8.3 1.3 4.1 7.3 9.7 10.9 10.0 7.7 9.3 5.9 6.6 0.9 8.7 5.8 11.0 9.2 11.3 4.8

26 12 14 0 3 14 3 4 1 1 0 2 2 3 0 2 1 7 8 1 0

1.4 1.5 1.4 0.0 1.9 5.2 1.0 1.1 0.2 0.4 0.0 0.7 0.7 1.3 0.0 1.9 0.8 2.6 3.4 0.7 0.0

379 213 165 1 19 35 54 97 109 65 0 40 31 30 17 13 26 76 92 52 2

20.8 26.1 16.6 8.3 12.0 13.1 17.3 26.0 26.3 23.1 0.0 13.8 10.7 13.1 16.0 12.6 21.7 27.9 38.7 34.4 9.5

28 13 14 1 2 4 5 5 6 5 1 3 5 5 1 0 1 6 4 1 2

1.5 1.6 1.4 8.3 1.3 1.5 1.6 1.3 1.4 1.8 7.7 1.0 1.7 2.2 0.9 0.0 0.8 2.2 1.7 0.7 9.5

237 86 151 0 19 28 48 56 49 37 0 13 9 5 6 3 3 77 67 54 0

13.0 10.6 15.2 0.0 12.0 10.4 15.3 15.0 11.8 13.2 0.0 4.5 3.1 2.2 5.7 2.9 2.5 28.3 28.2 35.8 0.0

915 414 496 5 98 162 169 171 178 131 6 176 182 147 70 62 77 90 60 43 8

50.3 50.8 49.9 41.7 62.0 60.4 54.0 45.8 43.0 46.6 46.2 60.7 62.8 64.2 66.0 60.2 64.2 33.1 25.2 28.5 38.1

135 63 70 2 16 27 28 24 29 8 3 22 25 15 8 4 7 17 23 11 3

7.4 7.7 7.0 16.7 10.1 10.1 8.9 6.4 7.0 2.8 23.1 7.6 8.6 6.6 7.5 3.9 5.8 6.3 9.7 7.3 14.3

61 17 40 4 3 7 1 12 13 21 4 10 13 10 0 3 3 8 6 2 6

3.4 2.1 4.0 33.3 1.9 2.6 0.3 3.2 3.1 7.5 30.8 3.4 4.5 4.4 0.0 2.9 2.5 2.9 2.5 1.3 28.6

子育てしにくい環境になっ
た

行政と地域の連帯感が弱く
なった

安心して暮らすことができ
なくなった

行政手続きがしにくくなった

計
性別 年齢 地域

福祉サービスが後退した

その他

公共施設が使いにくくなった

市のイメージダウンとなった

観光の魅力が低くなった

産業の活力が低くなった

交通の便が悪くなった

特にない

無回答
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問12　新「西尾市」の施策として何を期待していますか（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

418 190 227 1 31 56 68 92 105 65 1 59 62 55 32 18 22 69 69 31 1

23.0 23.3 22.9 8.3 19.6 20.9 21.7 24.7 25.4 23.1 7.7 20.3 21.4 24.0 30.2 17.5 18.3 25.4 29.0 20.5 4.8

290 139 149 2 31 53 49 50 67 37 3 51 64 39 19 13 22 35 29 15 3

15.9 17.1 15.0 16.7 19.6 19.8 15.7 13.4 16.2 13.2 23.1 17.6 22.1 17.0 17.9 12.6 18.3 12.9 12.2 9.9 14.3

202 98 101 3 18 22 32 51 59 18 2 28 39 33 11 13 16 23 16 18 5

11.1 12.0 10.2 25.0 11.4 8.2 10.2 13.7 14.3 6.4 15.4 9.7 13.4 14.4 10.4 12.6 13.3 8.5 6.7 11.9 23.8

496 196 296 4 31 63 60 102 125 110 5 85 95 55 28 30 35 56 68 37 7

27.3 24.0 29.8 33.3 19.6 23.5 19.2 27.3 30.2 39.1 38.5 29.3 32.8 24.0 26.4 29.1 29.2 20.6 28.6 24.5 33.3

253 75 178 0 41 101 27 36 35 13 0 39 43 28 16 17 19 34 36 21 0

13.9 9.2 17.9 0.0 25.9 37.7 8.6 9.7 8.5 4.6 0.0 13.4 14.8 12.2 15.1 16.5 15.8 12.5 15.1 13.9 0.0

421 161 257 3 21 41 63 83 112 99 2 65 75 48 25 19 22 53 59 48 7

23.1 19.8 25.9 25.0 13.3 15.3 20.1 22.3 27.1 35.2 15.4 22.4 25.9 21.0 23.6 18.4 18.3 19.5 24.8 31.8 33.3

97 51 45 1 8 16 14 17 26 15 1 21 16 18 5 4 6 13 7 6 1

5.3 6.3 4.5 8.3 5.1 6.0 4.5 4.6 6.3 5.3 7.7 7.2 5.5 7.9 4.7 3.9 5.0 4.8 2.9 4.0 4.8

641 262 377 2 71 95 162 132 109 69 3 92 63 79 40 46 32 125 91 67 6

35.2 32.1 38.0 16.7 44.9 35.4 51.8 35.4 26.3 24.6 23.1 31.7 21.7 34.5 37.7 44.7 26.7 46.0 38.2 44.4 28.6

254 174 79 1 24 38 40 50 67 34 1 43 36 33 15 23 12 52 24 15 1

14.0 21.3 8.0 8.3 15.2 14.2 12.8 13.4 16.2 12.1 7.7 14.8 12.4 14.4 14.2 22.3 10.0 19.1 10.1 9.9 4.8

295 140 154 1 25 75 48 52 59 35 1 58 52 41 9 19 27 41 30 14 4

16.2 17.2 15.5 8.3 15.8 28.0 15.3 13.9 14.3 12.5 7.7 20.0 17.9 17.9 8.5 18.4 22.5 15.1 12.6 9.3 19.0

146 45 101 0 14 37 37 24 20 14 0 22 23 16 9 15 12 23 19 6 1

8.0 5.5 10.2 0.0 8.9 13.8 11.8 6.4 4.8 5.0 0.0 7.6 7.9 7.0 8.5 14.6 10.0 8.5 8.0 4.0 4.8

130 75 54 1 21 23 36 18 20 11 1 23 23 20 9 9 10 13 15 6 2

7.1 9.2 5.4 8.3 13.3 8.6 11.5 4.8 4.8 3.9 7.7 7.9 7.9 8.7 8.5 8.7 8.3 4.8 6.3 4.0 9.5

296 139 154 3 21 31 44 78 75 43 4 42 44 31 24 17 18 47 41 26 6

16.3 17.1 15.5 25.0 13.3 11.6 14.1 20.9 18.1 15.3 30.8 14.5 15.2 13.5 22.6 16.5 15.0 17.3 17.2 17.2 28.6

170 82 88 0 22 30 31 38 33 16 0 32 23 19 11 11 14 25 21 14 0

9.3 10.1 8.9 0.0 13.9 11.2 9.9 10.2 8.0 5.7 0.0 11.0 7.9 8.3 10.4 10.7 11.7 9.2 8.8 9.3 0.0

234 140 93 1 7 21 37 54 65 49 1 35 29 29 11 10 16 45 30 28 1

12.9 17.2 9.4 8.3 4.4 7.8 11.8 14.5 15.7 17.4 7.7 12.1 10.0 12.7 10.4 9.7 13.3 16.5 12.6 18.5 4.8

地域資源の利活用による観
光・レジャーの振興（ＰＲ
イベントの強化など）

企業誘致による経済活性化
（企業誘致の推進など）

緑地・公園・河川の整備
（公園の新設、治水対策な
ど）

良好な住宅環境の整備（市
営住宅、土地区画整理、上
下水道の整備など）

公共交通施策の充実（電
車、バスなど）

計
性別 年齢 地域

文化・スポーツの振興（施
設の整備、スポーツ団体の
育成強化など）

産業の活性化や雇用安定施
策の充実（地場産業の育
成、中小企業対策など）

消防・防災対策の充実（消
防救急体制の充実、震災対
策など）

交通安全・防犯対策の充実
（交通安全教室、防犯の充
実など）

環境保全対策の充実（まち
の美化、公害防止、ごみ・
し尿処理など）

健康づくり・医療体制の充
実（保健センター、市民病
院の充実など）

幹線道路網の整備（市道な
どの建設、改良、補修な
ど）

教育環境の充実（学校設備
の近代化、教育内容の充実
など）

子育て支援施策の充実（保
育園、幼稚園の充実、児童
福祉など）

福祉関連施策の充実（高齢
者、障害者、母子、低所得
者の福祉など）
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問12　新「西尾市」の施策として何を期待していますか（複数回答）　　※前頁の続き 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

83 50 33 0 3 7 9 22 19 23 0 8 14 5 5 3 4 14 20 10 0

4.6 6.1 3.3 0.0 1.9 2.6 2.9 5.9 4.6 8.2 0.0 2.8 4.8 2.2 4.7 2.9 3.3 5.1 8.4 6.6 0.0

223 123 97 3 14 25 35 55 61 30 3 29 36 24 20 14 18 32 31 16 3

12.3 15.1 9.8 25.0 8.9 9.3 11.2 14.7 14.7 10.7 23.1 10.0 12.4 10.5 18.9 13.6 15.0 11.8 13.0 10.6 14.3

81 36 44 1 7 3 15 19 19 17 1 13 16 13 1 2 7 10 13 4 2

4.5 4.4 4.4 8.3 4.4 1.1 4.8 5.1 4.6 6.0 7.7 4.5 5.5 5.7 0.9 1.9 5.8 3.7 5.5 2.6 9.5

54 34 20 0 5 4 12 9 17 7 0 9 8 6 5 2 4 11 4 5 0

3.0 4.2 2.0 0.0 3.2 1.5 3.8 2.4 4.1 2.5 0.0 3.1 2.8 2.6 4.7 1.9 3.3 4.0 1.7 3.3 0.0

46 14 30 2 1 2 2 8 14 17 2 7 9 5 1 1 4 7 3 6 3

2.5 1.7 3.0 16.7 0.6 0.7 0.6 2.1 3.4 6.0 15.4 2.4 3.1 2.2 0.9 1.0 3.3 2.6 1.3 4.0 14.3

新市の一体感の醸成と市民
活動施策の充実（市民協
働、コミュニティ活動の推
進など）

行政効率の向上と財政基盤
の強化（行政改革の推進な
ど）

特に期待するものはない

その他

無回答

性別 年齢 地域
計
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問13　過去１年間に西尾市立の公民館・ふれあいセンター、図書館、体育館及び総合福祉センターなどの公共施設を利用したことがありますか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

338 112 222 4 27 51 58 63 79 57 3 62 66 28 23 18 22 49 37 29 4

18.6 13.7 22.4 33.3 17.1 19.0 18.5 16.9 19.1 20.3 23.1 21.4 22.8 12.2 21.7 17.5 18.3 18.0 15.5 19.2 19.0

678 304 371 3 66 124 122 133 146 84 3 104 117 87 44 38 46 90 94 51 7

37.3 37.3 37.4 25.0 41.8 46.3 39.0 35.7 35.3 29.9 23.1 35.9 40.3 38.0 41.5 36.9 38.3 33.1 39.5 33.8 33.3

751 380 369 2 65 86 128 169 181 118 4 118 97 108 37 44 49 123 100 68 7

41.3 46.6 37.2 16.7 41.1 32.1 40.9 45.3 43.7 42.0 30.8 40.7 33.4 47.2 34.9 42.7 40.8 45.2 42.0 45.0 33.3

53 19 31 3 0 7 5 8 8 22 3 6 10 6 2 3 3 10 7 3 3

2.9 2.3 3.1 25.0 0.0 2.6 1.6 2.1 1.9 7.8 23.1 2.1 3.4 2.6 1.9 2.9 2.5 3.7 2.9 2.0 14.3

問14　次世代への負担を軽減するため、公共施設の総量を将来の人口及び財政規模に応じて減らしていく基本方針をどう思いますか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

580 298 280 2 51 64 104 129 140 89 3 92 92 74 37 29 43 92 71 45 5

31.9 36.6 28.2 16.7 32.3 23.9 33.2 34.6 33.8 31.7 23.1 31.7 31.7 32.3 34.9 28.2 35.8 33.8 29.8 29.8 23.8

522 217 303 2 53 89 83 116 111 68 2 87 78 72 27 28 35 81 68 43 3

28.7 26.6 30.5 16.7 33.5 33.2 26.5 31.1 26.8 24.2 15.4 30.0 26.9 31.4 25.5 27.2 29.2 29.8 28.6 28.5 14.3

65 33 30 2 2 11 10 13 15 13 1 11 13 10 5 2 4 8 5 5 2

3.6 4.0 3.0 16.7 1.3 4.1 3.2 3.5 3.6 4.6 7.7 3.8 4.5 4.4 4.7 1.9 3.3 2.9 2.1 3.3 9.5

150 77 72 1 9 21 25 38 31 25 1 27 18 14 9 7 11 22 22 17 3

8.2 9.4 7.3 8.3 5.7 7.8 8.0 10.2 7.5 8.9 7.7 9.3 6.2 6.1 8.5 6.8 9.2 8.1 9.2 11.3 14.3

392 136 255 1 38 58 70 62 92 70 2 55 73 51 22 29 23 49 56 30 4

21.5 16.7 25.7 8.3 24.1 21.6 22.4 16.6 22.2 24.9 15.4 19.0 25.2 22.3 20.8 28.2 19.2 18.0 23.5 19.9 19.0

75 46 28 1 4 21 13 11 20 5 1 13 9 6 4 6 2 14 12 8 1

4.1 5.6 2.8 8.3 2.5 7.8 4.2 2.9 4.8 1.8 7.7 4.5 3.1 2.6 3.8 5.8 1.7 5.1 5.0 5.3 4.8

36 8 25 3 1 4 8 4 5 11 3 5 7 2 2 2 2 6 4 3 3

2.0 1.0 2.5 25.0 0.6 1.5 2.6 1.1 1.2 3.9 23.1 1.7 2.4 0.9 1.9 1.9 1.7 2.2 1.7 2.0 14.3

１回または数回利用した

利用しなかった

無回答

毎月１回以上利用していた

どちらとも言えない

その他

無回答

計
性別 年齢 地域

地域
計

性別 年齢

福祉など他の分野にも税金
が必要になるため、やむを
得ない

福祉など他の分野よりも公
共施設を整備充実してほし
いため反対である

利用者負担が増額されても
公共施設は残してほしいた
め減らしてほしくない

次世代の負担軽減のため必
要である
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上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

150 71 79 0 13 24 34 34 24 21 0 27 30 20 8 8 10 20 12 14 1

8.2 8.7 8.0 0.0 8.2 9.0 10.9 9.1 5.8 7.5 0.0 9.3 10.3 8.7 7.5 7.8 8.3 7.4 5.0 9.3 4.8

949 369 572 8 96 142 168 194 211 129 9 146 159 131 59 60 51 140 123 68 12

52.1 45.3 57.6 66.7 60.8 53.0 53.7 52.0 51.0 45.9 69.2 50.3 54.8 57.2 55.7 58.3 42.5 51.5 51.7 45.0 57.1

396 187 208 1 30 62 61 85 96 61 1 66 47 50 20 21 34 56 61 38 3

21.8 22.9 20.9 8.3 19.0 23.1 19.5 22.8 23.2 21.7 7.7 22.8 16.2 21.8 18.9 20.4 28.3 20.6 25.6 25.2 14.3

236 148 88 0 15 29 37 46 62 47 0 45 41 24 15 9 20 35 25 21 1

13.0 18.2 8.9 0.0 9.5 10.8 11.8 12.3 15.0 16.7 0.0 15.5 14.1 10.5 14.2 8.7 16.7 12.9 10.5 13.9 4.8

43 23 20 0 3 7 9 8 11 5 0 4 8 3 1 1 2 12 8 4 0

2.4 2.8 2.0 0.0 1.9 2.6 2.9 2.1 2.7 1.8 0.0 1.4 2.8 1.3 0.9 1.0 1.7 4.4 3.4 2.6 0.0

46 17 26 3 1 4 4 6 10 18 3 2 5 1 3 4 3 9 9 6 4

2.5 2.1 2.6 25.0 0.6 1.5 1.3 1.6 2.4 6.4 23.1 0.7 1.7 0.4 2.8 3.9 2.5 3.3 3.8 4.0 19.0

施設規模の大きい学校施設
などに周辺の公共施設の機
能を移転させることで、公
共施設の総量圧縮を進める
べきだ

問15　今後、少子化の進展により生じる幼稚園・保育園・小中学校などの児童生徒が利用する公共施設の空きスペースについて、どう思いますか

新たな市民ニーズによる行
政機能が求められたとき
に、施設新築ではなく、ま
ずは空きスペースの利用の
可能性を検討すべきだ

地域活動の拠点施設とし
て、だれもが気軽に利用で
きるフリースペース化を検
討すべきだ

効率的な維持管理を行うた
めにも施設の統廃合を検討
すべきだ

その他

無回答

計
性別 年齢 地域

- 12 -



上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

428 223 203 2 28 56 64 112 96 69 3 70 74 54 23 26 32 53 54 40 2

23.5 27.4 20.4 16.7 17.7 20.9 20.4 30.0 23.2 24.6 23.1 24.1 25.5 23.6 21.7 25.2 26.7 19.5 22.7 26.5 9.5

282 142 140 0 26 51 63 61 44 37 0 38 35 38 12 22 24 59 35 18 1

15.5 17.4 14.1 0.0 16.5 19.0 20.1 16.4 10.6 13.2 0.0 13.1 12.1 16.6 11.3 21.4 20.0 21.7 14.7 11.9 4.8

430 204 221 5 46 72 81 95 88 43 5 70 64 57 26 19 27 74 58 29 6

23.6 25.0 22.3 41.7 29.1 26.9 25.9 25.5 21.3 15.3 38.5 24.1 22.1 24.9 24.5 18.4 22.5 27.2 24.4 19.2 28.6

613 218 393 2 53 81 90 95 174 118 2 108 105 79 40 31 32 73 77 59 9

33.7 26.7 39.6 16.7 33.5 30.2 28.8 25.5 42.0 42.0 15.4 37.2 36.2 34.5 37.7 30.1 26.7 26.8 32.4 39.1 42.9

39 18 21 0 4 5 11 8 6 5 0 2 8 1 4 2 3 6 11 2 0

2.1 2.2 2.1 0.0 2.5 1.9 3.5 2.1 1.4 1.8 0.0 0.7 2.8 0.4 3.8 1.9 2.5 2.2 4.6 1.3 0.0

28 10 15 3 1 3 4 2 6 9 3 2 4 0 1 3 2 7 3 3 3

1.5 1.2 1.5 25.0 0.6 1.1 1.3 0.5 1.4 3.2 23.1 0.7 1.4 0.0 0.9 2.9 1.7 2.6 1.3 2.0 14.3

スポーツ施設を統廃合する
中で、スポーツ機能だけで
はなく公民館など他の機能
を兼ね備えて多目的に利用
できる施設に集約させるべ
きだ

無回答

既存のスポーツ施設を特色
のあるスポーツ施設に特化
させて、各地域に分散して
配置すべきだ

小中学校の体育館やプール
などの一般開放を進めるな
どして、既存のスポーツ施
設の有効利用を図るべきだ

スポーツ施設をあまり利用し
ないので、よく分からない

その他

計
性別 年齢 地域

問16　合併に伴い増加した重複施設（同じ利用目的で設置された施設）の一つに、体育館やプールなどのスポーツ施設があります。
　　　これからのスポーツ施設のあり方について、どう思いますか
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問17　「広報にしお」をどのくらい読んでいますか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

1,037 407 621 9 51 138 155 222 272 190 9 159 168 127 68 61 73 159 132 75 15

57.0 49.9 62.5 75.0 32.3 51.5 49.5 59.5 65.7 67.6 69.2 54.8 57.9 55.5 64.2 59.2 60.8 58.5 55.5 49.7 71.4

545 260 284 1 52 79 112 117 110 73 2 89 86 69 28 36 30 80 73 52 2

29.9 31.9 28.6 8.3 32.9 29.5 35.8 31.4 26.6 26.0 15.4 30.7 29.7 30.1 26.4 35.0 25.0 29.4 30.7 34.4 9.5

219 137 82 0 54 50 44 32 24 15 0 42 32 32 10 3 16 29 31 22 2

12.0 16.8 8.3 0.0 34.2 18.7 14.1 8.6 5.8 5.3 0.0 14.5 11.0 14.0 9.4 2.9 13.3 10.7 13.0 14.6 9.5

19 11 6 2 1 1 2 2 8 3 2 0 4 1 0 3 1 4 2 2 2

1.0 1.3 0.6 16.7 0.6 0.4 0.6 0.5 1.9 1.1 15.4 0.0 1.4 0.4 0.0 2.9 0.8 1.5 0.8 1.3 9.5

問18　「広報にしお」をどのように感じていますか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

138 45 91 2 10 11 13 22 30 50 2 26 32 20 8 7 12 12 10 7 4

7.6 5.5 9.2 16.7 6.3 4.1 4.2 5.9 7.2 17.8 15.4 9.0 11.0 8.7 7.5 6.8 10.0 4.4 4.2 4.6 19.0

774 312 457 5 55 103 124 157 207 122 6 126 125 103 56 56 53 109 85 53 8

42.5 38.3 46.0 41.7 34.8 38.4 39.6 42.1 50.0 43.4 46.2 43.4 43.1 45.0 52.8 54.4 44.2 40.1 35.7 35.1 38.1

689 359 329 1 78 123 132 150 125 80 1 113 107 84 35 29 46 110 99 63 3

37.9 44.0 33.1 8.3 49.4 45.9 42.2 40.2 30.2 28.5 7.7 39.0 36.9 36.7 33.0 28.2 38.3 40.4 41.6 41.7 14.3

141 61 78 2 8 21 28 31 35 16 2 20 18 13 2 7 6 26 30 16 3

7.7 7.5 7.9 16.7 5.1 7.8 8.9 8.3 8.5 5.7 15.4 6.9 6.2 5.7 1.9 6.8 5.0 9.6 12.6 10.6 14.3

55 31 24 0 5 6 13 13 12 6 0 4 4 8 4 2 1 12 10 10 0

3.0 3.8 2.4 0.0 3.2 2.2 4.2 3.5 2.9 2.1 0.0 1.4 1.4 3.5 3.8 1.9 0.8 4.4 4.2 6.6 0.0

23 7 14 2 2 4 3 0 5 7 2 1 4 1 1 2 2 3 4 2 3

1.3 0.9 1.4 16.7 1.3 1.5 1.0 0.0 1.2 2.5 15.4 0.3 1.4 0.4 0.9 1.9 1.7 1.1 1.7 1.3 14.3

たまに読む

ほとんど読まない

無回答

いつも読む

おおむね満足している

満足している

どちらとも言えない

やや不満である

不満である

無回答

計
性別 年齢 地域

計
性別 年齢 地域
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問18-1　前問で「やや不満である」、「不満である」と答えた方にお聞きします。不満である理由を選んでください（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 196 92 102 2 13 27 41 44 47 22 2 24 22 21 6 9 7 38 40 26 3

30 10 20 0 2 8 9 4 4 3 0 8 6 2 1 0 0 2 8 3 0

15.3 10.9 19.6 0.0 15.4 29.6 22.0 9.1 8.5 13.6 0.0 33.3 27.3 9.5 16.7 0.0 0.0 5.3 20.0 11.5 0.0

33 14 19 0 2 4 3 7 11 6 0 5 2 2 2 5 0 8 5 4 0

16.8 15.2 18.6 0.0 15.4 14.8 7.3 15.9 23.4 27.3 0.0 20.8 9.1 9.5 33.3 55.6 0.0 21.1 12.5 15.4 0.0

68 34 34 0 5 10 15 16 13 9 0 7 10 10 2 2 3 8 15 10 1

34.7 37.0 33.3 0.0 38.5 37.0 36.6 36.4 27.7 40.9 0.0 29.2 45.5 47.6 33.3 22.2 42.9 21.1 37.5 38.5 33.3

22 9 13 0 1 6 5 2 5 3 0 0 1 5 1 1 1 3 8 2 0

11.2 9.8 12.7 0.0 7.7 22.2 12.2 4.5 10.6 13.6 0.0 0.0 4.5 23.8 16.7 11.1 14.3 7.9 20.0 7.7 0.0

13 7 6 0 0 1 1 4 4 3 0 1 1 2 1 0 3 0 2 3 0

6.6 7.6 5.9 0.0 0.0 3.7 2.4 9.1 8.5 13.6 0.0 4.2 4.5 9.5 16.7 0.0 42.9 0.0 5.0 11.5 0.0

92 45 45 2 8 9 19 22 26 6 2 12 7 10 3 4 3 22 15 14 2

46.9 48.9 44.1 100.0 61.5 33.3 46.3 50.0 55.3 27.3 100.0 50.0 31.8 47.6 50.0 44.4 42.9 57.9 37.5 53.8 66.7

2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0

1.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 3.8 0.0

問19　パソコン等でインターネットを利用していますか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

939 454 483 2 131 216 233 220 104 32 3 163 154 116 49 52 68 133 132 69 3

51.6 55.7 48.6 16.7 82.9 80.6 74.4 59.0 25.1 11.4 23.1 56.2 53.1 50.7 46.2 50.5 56.7 48.9 55.5 45.7 14.3

221 101 118 2 10 23 32 65 56 33 2 29 30 27 17 14 12 42 28 20 2

12.1 12.4 11.9 16.7 6.3 8.6 10.2 17.4 13.5 11.7 15.4 10.0 10.3 11.8 16.0 13.6 10.0 15.4 11.8 13.2 9.5

633 253 374 6 16 28 46 87 243 207 6 95 103 84 37 35 38 94 74 60 13

34.8 31.0 37.7 50.0 10.1 10.4 14.7 23.3 58.7 73.7 46.2 32.8 35.5 36.7 34.9 34.0 31.7 34.6 31.1 39.7 61.9

27 7 18 2 1 1 2 1 11 9 2 3 3 2 3 2 2 3 4 2 3

1.5 0.9 1.8 16.7 0.6 0.4 0.6 0.3 2.7 3.2 15.4 1.0 1.0 0.9 2.8 1.9 1.7 1.1 1.7 1.3 14.3

内容がむずかしい・わかり
にくい

必要な情報が少ない

写真やイラストが少ない

ページ数が多い

文字が小さく見にくい

インターネットを利用する
予定はない

その他

無回答

インターネットを利用して
いる

インターネットを利用して
いないが、今後利用したい

無回答

地域

計
性別 年齢 地域

計
性別 年齢
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問19-1　前問で「インターネットを利用している」と答えた方にお聞きします。西尾市のホームページを利用していますか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 939 454 483 2 131 216 233 220 104 32 3 163 154 116 49 52 68 133 132 69 3

60 30 30 0 8 9 18 13 7 4 1 14 9 8 4 3 2 9 6 5 0

6.4 6.6 6.2 0.0 6.1 4.2 7.7 5.9 6.7 12.5 33.3 8.6 5.8 6.9 8.2 5.8 2.9 6.8 4.5 7.2 0.0

352 167 183 2 38 84 84 77 52 15 2 66 62 40 23 22 24 51 39 23 2

37.5 36.8 37.9 100.0 29.0 38.9 36.1 35.0 50.0 46.9 66.7 40.5 40.3 34.5 46.9 42.3 35.3 38.3 29.5 33.3 66.7

523 255 268 0 85 122 131 128 45 12 0 82 83 66 22 27 42 73 87 40 1

55.7 56.2 55.5 0.0 64.9 56.5 56.2 58.2 43.3 37.5 0.0 50.3 53.9 56.9 44.9 51.9 61.8 54.9 65.9 58.0 33.3

4 2 2 0 0 1 0 2 0 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 1 0

0.4 0.4 0.4 0.0 0.0 0.5 0.0 0.9 0.0 3.1 0.0 0.6 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0

問20　災害に備えて、３日分以上の食料や飲料水等の備蓄をしていますか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

229 119 108 2 16 19 35 50 63 44 2 46 32 24 17 19 14 34 27 13 3

12.6 14.6 10.9 16.7 10.1 7.1 11.2 13.4 15.2 15.7 15.4 15.9 11.0 10.5 16.0 18.4 11.7 12.5 11.3 8.6 14.3

738 292 444 2 53 113 118 176 160 115 3 113 133 90 44 40 64 100 99 50 5

40.5 35.8 44.7 16.7 33.5 42.2 37.7 47.2 38.6 40.9 23.1 39.0 45.9 39.3 41.5 38.8 53.3 36.8 41.6 33.1 23.8

831 393 431 7 88 136 158 145 185 112 7 127 119 112 45 44 42 134 110 87 11

45.7 48.2 43.4 58.3 55.7 50.7 50.5 38.9 44.7 39.9 53.8 43.8 41.0 48.9 42.5 42.7 35.0 49.3 46.2 57.6 52.4

22 11 10 1 1 0 2 2 6 10 1 4 6 3 0 0 0 4 2 1 2

1.2 1.3 1.0 8.3 0.6 0.0 0.6 0.5 1.4 3.6 7.7 1.4 2.1 1.3 0.0 0.0 0.0 1.5 0.8 0.7 9.5

問21　地震に備え、家具などの固定をしていますか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

126 57 67 2 9 15 24 21 33 22 2 19 19 12 9 9 10 19 10 16 3

6.9 7.0 6.7 16.7 5.7 5.6 7.7 5.6 8.0 7.8 15.4 6.6 6.6 5.2 8.5 8.7 8.3 7.0 4.2 10.6 14.3

891 405 481 5 64 113 156 203 200 149 6 134 152 103 50 57 64 133 126 63 9

49.0 49.7 48.4 41.7 40.5 42.2 49.8 54.4 48.3 53.0 46.2 46.2 52.4 45.0 47.2 55.3 53.3 48.9 52.9 41.7 42.9

785 344 437 4 84 138 133 148 175 103 4 133 114 113 47 37 46 115 101 72 7

43.1 42.2 44.0 33.3 53.2 51.5 42.5 39.7 42.3 36.7 30.8 45.9 39.3 49.3 44.3 35.9 38.3 42.3 42.4 47.7 33.3

18 9 8 1 1 2 0 1 6 7 1 4 5 1 0 0 0 5 1 0 2

1.0 1.1 0.8 8.3 0.6 0.7 0.0 0.3 1.4 2.5 7.7 1.4 1.7 0.4 0.0 0.0 0.0 1.8 0.4 0.0 9.5

定期的に利用している

利用していない

無回答

３日分未満の備蓄をしている

たまに利用している

３日分以上の備蓄をしている

備蓄をしていない

無回答

ほとんど固定している

固定していない

無回答

一部だけ固定している

計
性別 年齢 地域

計
性別 年齢 地域

地域
計

性別 年齢
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問21-1　前問で「固定していない」と答えた方にお聞きします。固定していない理由は何ですか（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 785 344 437 4 84 138 133 148 175 103 4 133 114 113 47 37 46 115 101 72 7

400 190 210 0 38 68 73 79 99 43 0 53 67 45 24 21 27 65 54 44 0

51.0 55.2 48.1 0.0 45.2 49.3 54.9 53.4 56.6 41.7 0.0 39.8 58.8 39.8 51.1 56.8 58.7 56.5 53.5 61.1 0.0

141 43 95 3 17 23 19 23 34 23 2 25 12 22 8 8 4 22 23 15 2

18.0 12.5 21.7 75.0 20.2 16.7 14.3 15.5 19.4 22.3 50.0 18.8 10.5 19.5 17.0 21.6 8.7 19.1 22.8 20.8 28.6

152 70 81 1 15 24 29 37 32 13 2 24 17 25 11 9 11 17 24 12 2

19.4 20.3 18.5 25.0 17.9 17.4 21.8 25.0 18.3 12.6 50.0 18.0 14.9 22.1 23.4 24.3 23.9 14.8 23.8 16.7 28.6

99 48 51 0 28 34 11 14 5 7 0 27 23 17 8 2 4 6 7 5 0

12.6 14.0 11.7 0.0 33.3 24.6 8.3 9.5 2.9 6.8 0.0 20.3 20.2 15.0 17.0 5.4 8.7 5.2 6.9 6.9 0.0

127 49 78 0 11 22 22 23 27 22 0 24 18 21 6 7 7 22 10 10 2

16.2 14.2 17.8 0.0 13.1 15.9 16.5 15.5 15.4 21.4 0.0 18.0 15.8 18.6 12.8 18.9 15.2 19.1 9.9 13.9 28.6

18 4 14 0 1 2 1 1 6 7 0 2 0 3 1 0 1 4 5 1 1

2.3 1.2 3.2 0.0 1.2 1.4 0.8 0.7 3.4 6.8 0.0 1.5 0.0 2.7 2.1 0.0 2.2 3.5 5.0 1.4 14.3

問22　各地域の自主防災会が行う防災訓練に参加していますか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

1,055 487 563 5 25 91 167 247 313 207 5 154 175 99 70 79 79 163 131 96 9

58.0 59.8 56.7 41.7 15.8 34.0 53.4 66.2 75.6 73.7 38.5 53.1 60.3 43.2 66.0 76.7 65.8 59.9 55.0 63.6 42.9

566 229 332 5 86 111 113 102 86 62 6 92 84 88 27 20 32 84 80 50 9

31.1 28.1 33.4 41.7 54.4 41.4 36.1 27.3 20.8 22.1 46.2 31.7 29.0 38.4 25.5 19.4 26.7 30.9 33.6 33.1 42.9

181 89 91 1 46 66 32 23 9 4 1 39 28 40 9 3 9 21 26 5 1

9.9 10.9 9.2 8.3 29.1 24.6 10.2 6.2 2.2 1.4 7.7 13.4 9.7 17.5 8.5 2.9 7.5 7.7 10.9 3.3 4.8

18 10 7 1 1 0 1 1 6 8 1 5 3 2 0 1 0 4 1 0 2

1.0 1.2 0.7 8.3 0.6 0.0 0.3 0.3 1.4 2.8 7.7 1.7 1.0 0.9 0.0 1.0 0.0 1.5 0.4 0.0 9.5

手間がかかる。面倒だから

固定の方法が分からない

壁や家具をいためるから

借家、賃貸のためできない

その他

無回答

参加したことがある

参加したことがない

自主防災会を知らない

無回答

計
性別 年齢 地域

計
性別 年齢 地域
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問23　お住まいの地域の指定避難場所を知っていますか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

1,590 693 888 9 119 211 276 340 384 250 10 243 253 190 95 99 103 246 212 134 15

87.4 85.0 89.4 75.0 75.3 78.7 88.2 91.2 92.8 89.0 76.9 83.8 87.2 83.0 89.6 96.1 85.8 90.4 89.1 88.7 71.4

214 114 98 2 38 57 36 29 26 26 2 44 35 39 10 3 17 22 25 15 4

11.8 14.0 9.9 16.7 24.1 21.3 11.5 7.8 6.3 9.3 15.4 15.2 12.1 17.0 9.4 2.9 14.2 8.1 10.5 9.9 19.0

16 8 7 1 1 0 1 4 4 5 1 3 2 0 1 1 0 4 1 2 2

0.9 1.0 0.7 8.3 0.6 0.0 0.3 1.1 1.0 1.8 7.7 1.0 0.7 0.0 0.9 1.0 0.0 1.5 0.4 1.3 9.5

問24　災害時などの情報を迅速・確実に伝えるために市内各地域に設置している同報無線の屋外拡声器の放送は、聞き取れますか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

279 127 149 3 34 52 52 54 53 29 5 49 52 37 20 24 28 23 16 25 5

15.3 15.6 15.0 25.0 21.5 19.4 16.6 14.5 12.8 10.3 38.5 16.9 17.9 16.2 18.9 23.3 23.3 8.5 6.7 16.6 23.8

795 352 438 5 58 100 127 173 188 145 4 135 137 105 50 58 62 97 90 54 7

43.7 43.2 44.1 41.7 36.7 37.3 40.6 46.4 45.4 51.6 30.8 46.6 47.2 45.9 47.2 56.3 51.7 35.7 37.8 35.8 33.3

556 248 306 2 44 88 107 109 134 72 2 79 72 72 28 15 22 131 96 36 5

30.5 30.4 30.8 16.7 27.8 32.8 34.2 29.2 32.4 25.6 15.4 27.2 24.8 31.4 26.4 14.6 18.3 48.2 40.3 23.8 23.8

174 81 92 1 20 28 27 35 34 29 1 23 27 15 8 5 5 18 36 36 1

9.6 9.9 9.3 8.3 12.7 10.4 8.6 9.4 8.2 10.3 7.7 7.9 9.3 6.6 7.5 4.9 4.2 6.6 15.1 23.8 4.8

16 7 8 1 2 0 0 2 5 6 1 4 2 0 0 1 3 3 0 0 3

0.9 0.9 0.8 8.3 1.3 0.0 0.0 0.5 1.2 2.1 7.7 1.4 0.7 0.0 0.0 1.0 2.5 1.1 0.0 0.0 14.3

知っている

知らない

無回答

放送内容まで一度で聞き取
れる

繰り返しの放送で内容を聞
き取れる

内容は聞き取れないが、放
送があったことは分かる

放送があったことも分から
ない（屋外拡声器の存在を
知らない）

無回答

計
性別 年齢 地域

計
性別 年齢 地域
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問25　買い物や通院など、外出する際の移動手段は何を使っていますか（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

209 97 110 2 42 24 26 35 45 35 2 22 35 11 11 14 5 25 42 42 2

11.5 11.9 11.1 16.7 26.6 9.0 8.3 9.4 10.9 12.5 15.4 7.6 12.1 4.8 10.4 13.6 4.2 9.2 17.6 27.8 9.5

61 27 34 0 6 6 4 11 12 22 0 9 6 15 10 1 8 9 0 2 1

3.4 3.3 3.4 0.0 3.8 2.2 1.3 2.9 2.9 7.8 0.0 3.1 2.1 6.6 9.4 1.0 6.7 3.3 0.0 1.3 4.8

35 16 19 0 2 3 4 2 12 12 0 9 5 6 0 2 3 5 5 0 0

1.9 2.0 1.9 0.0 1.3 1.1 1.3 0.5 2.9 4.3 0.0 3.1 1.7 2.6 0.0 1.9 2.5 1.8 2.1 0.0 0.0

1,673 751 912 10 143 256 302 352 388 221 11 263 264 210 96 98 112 255 227 132 16

91.9 92.1 91.8 83.3 90.5 95.5 96.5 94.4 93.7 78.6 84.6 90.7 91.0 91.7 90.6 95.1 93.3 93.8 95.4 87.4 76.2

359 167 189 3 32 35 53 61 79 97 2 69 84 51 20 10 23 39 41 19 3

19.7 20.5 19.0 25.0 20.3 13.1 16.9 16.4 19.1 34.5 15.4 23.8 29.0 22.3 18.9 9.7 19.2 14.3 17.2 12.6 14.3

49 21 27 1 2 9 2 10 11 14 1 8 10 7 2 2 0 11 3 3 3

2.7 2.6 2.7 8.3 1.3 3.4 0.6 2.7 2.7 5.0 7.7 2.8 3.4 3.1 1.9 1.9 0.0 4.0 1.3 2.0 14.3

14 8 5 1 1 1 0 1 4 6 1 2 3 0 0 1 1 4 0 1 2

0.8 1.0 0.5 8.3 0.6 0.4 0.0 0.3 1.0 2.1 7.7 0.7 1.0 0.0 0.0 1.0 0.8 1.5 0.0 0.7 9.5

問26　名古屋へ行く場合、主にどのような方法で行きますか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

1,096 462 626 8 87 116 161 226 287 212 7 196 189 130 64 78 39 168 160 59 13

60.2 56.7 63.0 66.7 55.1 43.3 51.4 60.6 69.3 75.4 53.8 67.6 65.2 56.8 60.4 75.7 32.5 61.8 67.2 39.1 61.9

229 80 147 2 18 33 52 62 39 23 2 16 22 25 9 6 60 17 16 55 3

12.6 9.8 14.8 16.7 11.4 12.3 16.6 16.6 9.4 8.2 15.4 5.5 7.6 10.9 8.5 5.8 50.0 6.3 6.7 36.4 14.3

460 257 202 1 51 118 98 79 78 34 2 71 73 72 31 16 19 81 61 34 2

25.3 31.5 20.3 8.3 32.3 44.0 31.3 21.2 18.8 12.1 15.4 24.5 25.2 31.4 29.2 15.5 15.8 29.8 25.6 22.5 9.5

20 9 11 0 1 1 2 4 5 7 0 5 3 1 2 1 1 3 1 3 0

1.1 1.1 1.1 0.0 0.6 0.4 0.6 1.1 1.2 2.5 0.0 1.7 1.0 0.4 1.9 1.0 0.8 1.1 0.4 2.0 0.0

15 7 7 1 1 0 0 2 5 5 2 2 3 1 0 2 1 3 0 0 3

0.8 0.9 0.7 8.3 0.6 0.0 0.0 0.5 1.2 1.8 15.4 0.7 1.0 0.4 0.0 1.9 0.8 1.1 0.0 0.0 14.3

電車を使っている

バスを使っている

タクシーを使っている

自動車（自家用車）を使っ
ている

自転車を使っている

その他

無回答

無回答

名鉄電車

計
性別 年齢 地域

計
性別 年齢

ＪＲ電車

自家用車

その他

地域
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上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

365 158 205 2 50 55 62 75 62 58 3 48 60 41 23 18 16 61 51 41 6

20.1 19.4 20.6 16.7 31.6 20.5 19.8 20.1 15.0 20.6 23.1 16.6 20.7 17.9 21.7 17.5 13.3 22.4 21.4 27.2 28.6

1,123 507 609 7 77 162 200 242 265 170 7 190 172 145 63 69 75 163 149 87 10

61.7 62.2 61.3 58.3 48.7 60.4 63.9 64.9 64.0 60.5 53.8 65.5 59.3 63.3 59.4 67.0 62.5 59.9 62.6 57.6 47.6

163 78 83 2 10 25 20 30 47 29 2 28 28 23 12 7 17 20 17 9 2

9.0 9.6 8.4 16.7 6.3 9.3 6.4 8.0 11.4 10.3 15.4 9.7 9.7 10.0 11.3 6.8 14.2 7.4 7.1 6.0 9.5

134 61 73 0 20 25 28 19 28 14 0 21 22 19 7 7 10 19 17 11 1
7.4 7.5 7.4 0.0 12.7 9.3 8.9 5.1 6.8 5.0 0.0 7.2 7.6 8.3 6.6 6.8 8.3 7.0 7.1 7.3 4.8
35 11 23 1 1 1 3 7 12 10 1 3 8 1 1 2 2 9 4 3 2

1.9 1.3 2.3 8.3 0.6 0.4 1.0 1.9 2.9 3.6 7.7 1.0 2.8 0.4 0.9 1.9 1.7 3.3 1.7 2.0 9.5

問28　町内会などの地域活動やボランティア活動などについて、あなたはどのような活動に参加していますか（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

129 56 69 4 5 2 7 21 40 51 3 25 21 7 11 3 9 19 18 12 4
7.1 6.9 6.9 33.3 3.2 0.7 2.2 5.6 9.7 18.1 23.1 8.6 7.2 3.1 10.4 2.9 7.5 7.0 7.6 7.9 19.0
157 68 87 2 8 27 38 37 27 18 2 23 24 20 6 7 12 24 20 18 3
8.6 8.3 8.8 16.7 5.1 10.1 12.1 9.9 6.5 6.4 15.4 7.9 8.3 8.7 5.7 6.8 10.0 8.8 8.4 11.9 14.3
78 42 35 1 4 7 4 12 29 22 0 12 12 7 6 3 5 12 11 10 0

4.3 5.2 3.5 8.3 2.5 2.6 1.3 3.2 7.0 7.8 0.0 4.1 4.1 3.1 5.7 2.9 4.2 4.4 4.6 6.6 0.0
153 85 65 3 14 13 20 30 35 39 2 16 19 18 7 7 20 27 14 19 6
8.4 10.4 6.5 25.0 8.9 4.9 6.4 8.0 8.5 13.9 15.4 5.5 6.6 7.9 6.6 6.8 16.7 9.9 5.9 12.6 28.6
138 83 54 1 1 10 23 20 44 39 1 23 14 15 7 6 14 28 21 9 1
7.6 10.2 5.4 8.3 0.6 3.7 7.3 5.4 10.6 13.9 7.7 7.9 4.8 6.6 6.6 5.8 11.7 10.3 8.8 6.0 4.8
233 138 93 2 4 20 31 63 78 35 2 35 40 17 18 16 21 41 27 16 2

12.8 16.9 9.4 16.7 2.5 7.5 9.9 16.9 18.8 12.5 15.4 12.1 13.8 7.4 17.0 15.5 17.5 15.1 11.3 10.6 9.5
595 305 286 4 24 68 110 137 160 92 4 77 92 66 35 41 53 87 88 51 5

32.7 37.4 28.8 33.3 15.2 25.4 35.1 36.7 38.6 32.7 30.8 26.6 31.7 28.8 33.0 39.8 44.2 32.0 37.0 33.8 23.8
13 6 7 0 2 2 2 3 3 1 0 2 1 1 1 0 0 3 3 2 0

0.7 0.7 0.7 0.0 1.3 0.7 0.6 0.8 0.7 0.4 0.0 0.7 0.3 0.4 0.9 0.0 0.0 1.1 1.3 1.3 0.0
455 225 224 6 8 49 68 107 129 88 6 67 71 53 20 22 50 69 65 30 8

25.0 27.6 22.6 50.0 5.1 18.3 21.7 28.7 31.2 31.3 46.2 23.1 24.5 23.1 18.9 21.4 41.7 25.4 27.3 19.9 38.1
18 8 10 0 0 0 5 2 4 7 0 2 4 1 1 0 1 5 2 2 0

1.0 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.5 1.0 2.5 0.0 0.7 1.4 0.4 0.9 0.0 0.8 1.8 0.8 1.3 0.0
818 334 482 2 112 157 152 151 135 108 3 148 134 118 48 47 36 117 97 67 6

44.9 41.0 48.5 16.7 70.9 58.6 48.6 40.5 32.6 38.4 23.1 51.0 46.2 51.5 45.3 45.6 30.0 43.0 40.8 44.4 28.6
20 8 11 1 1 0 1 5 5 7 1 5 3 2 0 1 1 1 5 1 1

1.1 1.0 1.1 8.3 0.6 0.0 0.3 1.3 1.2 2.5 7.7 1.7 1.0 0.9 0.0 1.0 0.8 0.4 2.1 0.7 4.8

どれだけ経費がかかっても公
共交通の存続を最優先すべき
だ

公共交通の存続のためには、
ある程度の税金の投入はやむ
を得ない

公共交通が廃線になっても、
民間事業者に税金を投入すべ
きではない

その他

学術・文化・芸術活動

スポーツ・健康づくり推進活
動

交通安全・防犯活動

防災・災害支援活動

祭りや地域イベントに関する
活動

その他

高齢者や障害者などに対する
福祉活動

国際交流・在住外国人への支
援活動

環境保全や清掃活動

子どもの健全育成活動

無回答

参加していない

無回答

性別 年齢

問27　現在西尾市の公共交通（電車、路線バス）はすべて赤字を計上しており、その多くは市の補助により運行しています。
　　　今後の西尾市の公共交通（電車、路線バス）はどうあるべきと考えますか

地域

計
性別 年齢 地域

計
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問28-1　前問で[参加していない」と答えた方にお聞きします。活動に参加していない理由は何ですか（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 818 334 482 2 112 157 152 151 135 108 3 148 134 118 48 47 36 117 97 67 6

184 110 73 1 26 38 40 35 32 12 1 37 34 24 8 4 13 25 23 15 1

22.5 32.9 15.1 50.0 23.2 24.2 26.3 23.2 23.7 11.1 33.3 25.0 25.4 20.3 16.7 8.5 36.1 21.4 23.7 22.4 16.7

345 161 184 0 48 71 74 79 57 15 1 61 57 54 19 21 13 47 44 28 1

42.2 48.2 38.2 0.0 42.9 45.2 48.7 52.3 42.2 13.9 33.3 41.2 42.5 45.8 39.6 44.7 36.1 40.2 45.4 41.8 16.7

122 17 105 0 17 39 23 25 11 7 0 25 19 18 7 7 3 19 16 8 0

14.9 5.1 21.8 0.0 15.2 24.8 15.1 16.6 8.1 6.5 0.0 16.9 14.2 15.3 14.6 14.9 8.3 16.2 16.5 11.9 0.0

273 103 170 0 52 62 51 57 35 15 1 44 45 49 16 20 11 36 31 19 2

33.4 30.8 35.3 0.0 46.4 39.5 33.6 37.7 25.9 13.9 33.3 29.7 33.6 41.5 33.3 42.6 30.6 30.8 32.0 28.4 33.3

98 53 44 1 15 22 15 24 18 3 1 13 9 14 8 5 6 23 10 9 1

12.0 15.9 9.1 50.0 13.4 14.0 9.9 15.9 13.3 2.8 33.3 8.8 6.7 11.9 16.7 10.6 16.7 19.7 10.3 13.4 16.7

153 58 95 0 30 31 22 29 28 13 0 25 28 19 13 8 7 23 18 11 1

18.7 17.4 19.7 0.0 26.8 19.7 14.5 19.2 20.7 12.0 0.0 16.9 20.9 16.1 27.1 17.0 19.4 19.7 18.6 16.4 16.7

29 13 16 0 5 8 3 6 3 4 0 4 5 5 0 0 1 4 4 6 0

3.5 3.9 3.3 0.0 4.5 5.1 2.0 4.0 2.2 3.7 0.0 2.7 3.7 4.2 0.0 0.0 2.8 3.4 4.1 9.0 0.0

111 40 71 0 1 2 6 13 22 67 0 16 18 18 11 5 3 16 11 12 1

13.6 12.0 14.7 0.0 0.9 1.3 3.9 8.6 16.3 62.0 0.0 10.8 13.4 15.3 22.9 10.6 8.3 13.7 11.3 17.9 16.7

42 15 27 0 4 5 13 7 9 4 0 6 7 3 3 3 3 6 6 5 0

5.1 4.5 5.6 0.0 3.6 3.2 8.6 4.6 6.7 3.7 0.0 4.1 5.2 2.5 6.3 6.4 8.3 5.1 6.2 7.5 0.0

3 2 1 0 0 1 0 0 2 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0

0.4 0.6 0.2 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0

参加したいと思う行事や活
動がない

仕事が忙しい

家事、育児、介護が忙しい

一緒に参加する近所の人や
仲間がいない

費用がかかる

関心がない

どんな行事や活動があるか
わからない

高齢・病弱など健康上の理由

その他

無回答

年齢 地域
計

性別
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問29　今後、どのような活動に参加したいとお考えですか。現在活動しているものも含めて問28の選択肢の中から選んでください（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

342 118 222 2 20 29 55 68 105 63 2 55 55 38 19 20 25 50 41 34 5

18.8 14.5 22.4 16.7 12.7 10.8 17.6 18.2 25.4 22.4 15.4 19.0 19.0 16.6 17.9 19.4 20.8 18.4 17.2 22.5 23.8

332 127 203 2 42 87 59 60 56 26 2 46 54 34 15 26 32 52 43 27 3

18.2 15.6 20.4 16.7 26.6 32.5 18.8 16.1 13.5 9.3 15.4 15.9 18.6 14.8 14.2 25.2 26.7 19.1 18.1 17.9 14.3

308 113 192 3 24 30 53 93 73 32 3 47 55 25 18 15 23 57 38 27 3

16.9 13.9 19.3 25.0 15.2 11.2 16.9 24.9 17.6 11.4 23.1 16.2 19.0 10.9 17.0 14.6 19.2 21.0 16.0 17.9 14.3

544 257 286 1 48 70 103 133 122 66 2 89 76 68 27 29 38 97 69 47 4

29.9 31.5 28.8 8.3 30.4 26.1 32.9 35.7 29.5 23.5 15.4 30.7 26.2 29.7 25.5 28.2 31.7 35.7 29.0 31.1 19.0

262 132 129 1 14 31 40 41 77 57 2 43 46 39 16 14 17 33 29 23 2

14.4 16.2 13.0 8.3 8.9 11.6 12.8 11.0 18.6 20.3 15.4 14.8 15.9 17.0 15.1 13.6 14.2 12.1 12.2 15.2 9.5

406 211 195 0 32 55 73 100 105 40 1 59 64 57 21 19 26 70 57 32 1

22.3 25.9 19.6 0.0 20.3 20.5 23.3 26.8 25.4 14.2 7.7 20.3 22.1 24.9 19.8 18.4 21.7 25.7 23.9 21.2 4.8

514 261 251 2 65 89 93 107 107 52 1 82 66 53 34 36 31 85 78 46 3

28.2 32.0 25.3 16.7 41.1 33.2 29.7 28.7 25.8 18.5 7.7 28.3 22.8 23.1 32.1 35.0 25.8 31.3 32.8 30.5 14.3

104 45 58 1 18 26 18 18 14 9 1 21 14 13 5 7 8 11 13 10 2

5.7 5.5 5.8 8.3 11.4 9.7 5.8 4.8 3.4 3.2 7.7 7.2 4.8 5.7 4.7 6.8 6.7 4.0 5.5 6.6 9.5

445 215 226 4 29 50 75 101 124 62 4 63 73 54 28 24 32 67 67 34 3

24.5 26.4 22.8 33.3 18.4 18.7 24.0 27.1 30.0 22.1 30.8 21.7 25.2 23.6 26.4 23.3 26.7 24.6 28.2 22.5 14.3

5 2 3 0 0 3 0 1 1 0 0 1 0 1 0 2 0 0 1 0 0

0.3 0.2 0.3 0.0 0.0 1.1 0.0 0.3 0.2 0.0 0.0 0.3 0.0 0.4 0.0 1.9 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0

473 211 256 6 31 65 63 72 109 127 6 74 78 67 28 24 28 64 60 39 11

26.0 25.9 25.8 50.0 19.6 24.3 20.1 19.3 26.3 45.2 46.2 25.5 26.9 29.3 26.4 23.3 23.3 23.5 25.2 25.8 52.4

問30　商業地の土地利用について、どうお考えですか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

778 319 453 6 65 105 122 187 186 108 5 140 130 96 52 38 41 95 110 69 7

42.7 39.1 45.6 50.0 41.1 39.2 39.0 50.1 44.9 38.4 38.5 48.3 44.8 41.9 49.1 36.9 34.2 34.9 46.2 45.7 33.3

534 251 282 1 55 114 120 114 90 39 2 87 81 68 31 39 41 91 61 34 1

29.3 30.8 28.4 8.3 34.8 42.5 38.3 30.6 21.7 13.9 15.4 30.0 27.9 29.7 29.2 37.9 34.2 33.5 25.6 22.5 4.8

449 218 227 4 36 47 64 61 125 112 4 53 74 58 23 21 34 78 55 43 10

24.7 26.7 22.9 33.3 22.8 17.5 20.4 16.4 30.2 39.9 30.8 18.3 25.5 25.3 21.7 20.4 28.3 28.7 23.1 28.5 47.6

59 27 31 1 2 2 7 11 13 22 2 10 5 7 0 5 4 8 12 5 3

3.2 3.3 3.1 8.3 1.3 0.7 2.2 2.9 3.1 7.8 15.4 3.4 1.7 3.1 0.0 4.9 3.3 2.9 5.0 3.3 14.3

子どもの健全育成活動

高齢者や障害者などに対す
る福祉活動

交通安全・防犯活動

学術・文化・芸術活動

スポーツ・健康づくり推進
活動

新たな商業施設が立地でき
る商業用地の拡大を図る

防災・災害支援活動

祭りや地域イベントに関す
る活動

国際交流・在住外国人への
支援活動

環境保全や清掃活動

その他

無回答

今ある商店街や商業店舗の
維持や活性化を図る

日用品を扱うような商店や
身近なコンビニエンススト
アがあれば十分である

無回答

地域

計
性別 年齢 地域

計
性別 年齢
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問31　工業地の土地利用について、どうお考えですか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

673 366 307 0 45 85 126 151 165 100 1 95 87 83 34 44 43 121 98 68 0

37.0 44.9 30.9 0.0 28.5 31.7 40.3 40.5 39.9 35.6 7.7 32.8 30.0 36.2 32.1 42.7 35.8 44.5 41.2 45.0 0.0

791 316 468 7 73 129 134 172 166 110 7 133 143 99 52 36 58 108 99 51 12

43.5 38.8 47.1 58.3 46.2 48.1 42.8 46.1 40.1 39.1 53.8 45.9 49.3 43.2 49.1 35.0 48.3 39.7 41.6 33.8 57.1

280 111 166 3 38 51 46 39 61 42 3 50 47 39 19 20 14 33 28 24 6

15.4 13.6 16.7 25.0 24.1 19.0 14.7 10.5 14.7 14.9 23.1 17.2 16.2 17.0 17.9 19.4 11.7 12.1 11.8 15.9 28.6

76 22 52 2 2 3 7 11 22 29 2 12 13 8 1 3 5 10 13 8 3

4.2 2.7 5.2 16.7 1.3 1.1 2.2 2.9 5.3 10.3 15.4 4.1 4.5 3.5 0.9 2.9 4.2 3.7 5.5 5.3 14.3

問32　西尾駅西用地（芝生広場）の土地利用について、どのようなものを望みますか（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

652 293 354 5 89 107 139 123 101 89 4 105 102 80 39 31 33 109 85 61 7

35.8 36.0 35.6 41.7 56.3 39.9 44.4 33.0 24.4 31.7 30.8 36.2 35.2 34.9 36.8 30.1 27.5 40.1 35.7 40.4 33.3

754 332 416 6 60 110 141 164 166 108 5 121 116 94 41 42 55 125 95 56 9

41.4 40.7 41.9 50.0 38.0 41.0 45.0 44.0 40.1 38.4 38.5 41.7 40.0 41.0 38.7 40.8 45.8 46.0 39.9 37.1 42.9

70 44 25 1 7 11 11 13 15 12 1 7 7 8 3 1 8 9 14 12 1

3.8 5.4 2.5 8.3 4.4 4.1 3.5 3.5 3.6 4.3 7.7 2.4 2.4 3.5 2.8 1.0 6.7 3.3 5.9 7.9 4.8

499 220 276 3 36 58 70 81 133 119 2 66 79 63 30 23 24 77 76 53 8

27.4 27.0 27.8 25.0 22.8 21.6 22.4 21.7 32.1 42.3 15.4 22.8 27.2 27.5 28.3 22.3 20.0 28.3 31.9 35.1 38.1

163 88 75 0 12 25 18 32 44 32 0 28 25 21 12 14 10 19 24 9 1

9.0 10.8 7.6 0.0 7.6 9.3 5.8 8.6 10.6 11.4 0.0 9.7 8.6 9.2 11.3 13.6 8.3 7.0 10.1 6.0 4.8

87 50 36 1 11 7 11 21 24 12 1 17 20 7 3 5 7 9 13 5 1

4.8 6.1 3.6 8.3 7.0 2.6 3.5 5.6 5.8 4.3 7.7 5.9 6.9 3.1 2.8 4.9 5.8 3.3 5.5 3.3 4.8

463 222 238 3 33 51 57 93 129 97 3 82 67 52 33 23 23 87 58 31 7

25.4 27.2 24.0 25.0 20.9 19.0 18.2 24.9 31.2 34.5 23.1 28.3 23.1 22.7 31.1 22.3 19.2 32.0 24.4 20.5 33.3

293 128 164 1 25 45 43 78 74 26 2 47 56 43 16 19 19 34 40 17 2

16.1 15.7 16.5 8.3 15.8 16.8 13.7 20.9 17.9 9.3 15.4 16.2 19.3 18.8 15.1 18.4 15.8 12.5 16.8 11.3 9.5

80 31 47 2 3 6 10 13 23 22 3 12 11 9 4 5 6 16 10 4 3

4.4 3.8 4.7 16.7 1.9 2.2 3.2 3.5 5.6 7.8 23.1 4.1 3.8 3.9 3.8 4.9 5.0 5.9 4.2 2.6 14.3

ホテルなどの宿泊施設

会社の事務所など業務施設

無回答

その他

新たな工業地を拡大し、環
境に配慮したうえで積極的
に企業誘致を進める

新たな工業用地を確保する
のではなく、既存の工業が
操業しやすい環境を向上さ
せ、維持する

特に何もせず、今のままで
十分である

医療、福祉施設

地域

性別 年齢

計
性別 年齢

地域

百貨店などの集合型の大型
商業施設

文化、情報、レジャーなど
の文化施設

マンションなどの高層住宅

無回答

計

専門店が建ち並ぶ従来の商
店街のような商業施設
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問33　道路などの整備について、どうお考えですか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

379 220 159 0 30 54 75 93 94 33 0 60 46 48 24 15 24 75 52 34 1

20.8 27.0 16.0 0.0 19.0 20.1 24.0 24.9 22.7 11.7 0.0 20.7 15.9 21.0 22.6 14.6 20.0 27.6 21.8 22.5 4.8

373 188 184 1 23 57 63 85 77 68 0 65 65 46 24 29 29 49 40 24 2

20.5 23.1 18.5 8.3 14.6 21.3 20.1 22.8 18.6 24.2 0.0 22.4 22.4 20.1 22.6 28.2 24.2 18.0 16.8 15.9 9.5

644 267 368 9 60 90 113 117 150 104 10 94 95 100 41 38 30 100 85 49 12

35.4 32.8 37.1 75.0 38.0 33.6 36.1 31.4 36.2 37.0 76.9 32.4 32.8 43.7 38.7 36.9 25.0 36.8 35.7 32.5 57.1

374 125 248 1 43 65 56 70 78 60 2 62 75 31 15 18 34 42 53 39 5

20.5 15.3 25.0 8.3 27.2 24.3 17.9 18.8 18.8 21.4 15.4 21.4 25.9 13.5 14.2 17.5 28.3 15.4 22.3 25.8 23.8

50 15 34 1 2 2 6 8 15 16 1 9 9 4 2 3 3 6 8 5 1

2.7 1.8 3.4 8.3 1.3 0.7 1.9 2.1 3.6 5.7 7.7 3.1 3.1 1.7 1.9 2.9 2.5 2.2 3.4 3.3 4.8

問34　西尾市は緑が豊かなまちであると思いますか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

839 370 463 6 66 115 146 190 195 120 7 123 126 91 38 59 82 88 127 95 10

46.1 45.4 46.6 50.0 41.8 42.9 46.6 50.9 47.1 42.7 53.8 42.4 43.4 39.7 35.8 57.3 68.3 32.4 53.4 62.9 47.6

546 267 278 1 52 85 85 106 131 86 1 94 93 83 39 27 24 102 57 24 3

30.0 32.8 28.0 8.3 32.9 31.7 27.2 28.4 31.6 30.6 7.7 32.4 32.1 36.2 36.8 26.2 20.0 37.5 23.9 15.9 14.3

367 147 218 2 36 63 78 68 70 50 2 67 61 51 25 13 11 68 43 24 4

20.2 18.0 22.0 16.7 22.8 23.5 24.9 18.2 16.9 17.8 15.4 23.1 21.0 22.3 23.6 12.6 9.2 25.0 18.1 15.9 19.0

68 31 34 3 4 5 4 9 18 25 3 6 10 4 4 4 3 14 11 8 4

3.7 3.8 3.4 25.0 2.5 1.9 1.3 2.4 4.3 8.9 23.1 2.1 3.4 1.7 3.8 3.9 2.5 5.1 4.6 5.3 19.0

性別 年齢 地域

周辺都市や市内各地を連絡
する幹線道路の整備を一層
進める

計

今のままで十分である

無回答

わからない

無回答

計
地域

思う

思わない

性別 年齢

市で計画している道路（都
市計画道路）に優先順位を
付けて、計画道路の見直し
を行う
広域的な視点からみた幹線
道路や計画で位置づけのあ
る道路より、日常生活で使
う生活道路や鉄道駅などま
での道路を改善する
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問35　守りたい・増やしたいと思う緑は何ですか（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

271 127 141 3 12 21 41 63 65 67 2 40 43 37 23 17 22 37 32 18 2

14.9 15.6 14.2 25.0 7.6 7.8 13.1 16.9 15.7 23.8 15.4 13.8 14.8 16.2 21.7 16.5 18.3 13.6 13.4 11.9 9.5

47 28 19 0 6 4 5 7 16 9 0 5 5 4 7 5 2 5 9 5 0

2.6 3.4 1.9 0.0 3.8 1.5 1.6 1.9 3.9 3.2 0.0 1.7 1.7 1.7 6.6 4.9 1.7 1.8 3.8 3.3 0.0

154 86 68 0 17 13 28 31 42 23 0 22 19 16 8 8 11 29 26 15 0

8.5 10.6 6.8 0.0 10.8 4.9 8.9 8.3 10.1 8.2 0.0 7.6 6.6 7.0 7.5 7.8 9.2 10.7 10.9 9.9 0.0

124 70 53 1 3 16 24 19 39 23 0 25 10 24 11 6 9 13 17 8 1

6.8 8.6 5.3 8.3 1.9 6.0 7.7 5.1 9.4 8.2 0.0 8.6 3.4 10.5 10.4 5.8 7.5 4.8 7.1 5.3 4.8

498 194 303 1 44 80 88 98 112 75 1 68 88 65 35 31 25 78 68 37 3

27.4 23.8 30.5 8.3 27.8 29.9 28.1 26.3 27.1 26.7 7.7 23.4 30.3 28.4 33.0 30.1 20.8 28.7 28.6 24.5 14.3

623 255 364 4 45 83 114 131 146 98 6 103 97 84 26 34 40 113 80 37 9

34.2 31.3 36.7 33.3 28.5 31.0 36.4 35.1 35.3 34.9 46.2 35.5 33.4 36.7 24.5 33.0 33.3 41.5 33.6 24.5 42.9

1,062 467 592 3 100 191 187 223 228 130 3 165 194 130 61 63 66 173 124 79 7

58.4 57.3 59.6 25.0 63.3 71.3 59.7 59.8 55.1 46.3 23.1 56.9 66.9 56.8 57.5 61.2 55.0 63.6 52.1 52.3 33.3

335 143 188 4 30 60 64 65 67 45 4 59 45 35 21 13 17 48 58 34 5

18.4 17.5 18.9 33.3 19.0 22.4 20.4 17.4 16.2 16.0 30.8 20.3 15.5 15.3 19.8 12.6 14.2 17.6 24.4 22.5 23.8

371 183 186 2 28 48 66 95 85 46 3 51 54 54 23 17 21 56 62 30 3

20.4 22.5 18.7 16.7 17.7 17.9 21.1 25.5 20.5 16.4 23.1 17.6 18.6 23.6 21.7 16.5 17.5 20.6 26.1 19.9 14.3

259 111 147 1 26 32 44 53 60 43 1 49 47 24 13 16 18 35 30 24 3

14.2 13.6 14.8 8.3 16.5 11.9 14.1 14.2 14.5 15.3 7.7 16.9 16.2 10.5 12.3 15.5 15.0 12.9 12.6 15.9 14.3

93 51 42 0 11 11 20 27 16 8 0 19 13 10 3 3 6 9 13 17 0

5.1 6.3 4.2 0.0 7.0 4.1 6.4 7.2 3.9 2.8 0.0 6.6 4.5 4.4 2.8 2.9 5.0 3.3 5.5 11.3 0.0

488 235 250 3 54 76 77 100 107 71 3 82 77 67 35 28 29 70 59 35 6

26.8 28.8 25.2 25.0 34.2 28.4 24.6 26.8 25.8 25.3 23.1 28.3 26.6 29.3 33.0 27.2 24.2 25.7 24.8 23.2 28.6

259 109 146 4 32 49 45 48 45 36 4 39 48 24 17 16 27 29 32 23 4

14.2 13.4 14.7 33.3 20.3 18.3 14.4 12.9 10.9 12.8 30.8 13.4 16.6 10.5 16.0 15.5 22.5 10.7 13.4 15.2 19.0

36 18 18 0 5 5 6 6 8 6 0 6 6 6 2 1 4 3 4 3 1

2.0 2.2 1.8 0.0 3.2 1.9 1.9 1.6 1.9 2.1 0.0 2.1 2.1 2.6 1.9 1.0 3.3 1.1 1.7 2.0 4.8

58 34 22 2 5 2 6 8 19 16 2 8 8 6 2 2 2 10 8 9 3

3.2 4.2 2.2 16.7 3.2 0.7 1.9 2.1 4.6 5.7 15.4 2.8 2.8 2.6 1.9 1.9 1.7 3.7 3.4 6.0 14.3

各駅前の広場の緑

雑木林

河川などの水辺の緑

田や畑

その他

神社や寺院の緑

史跡や名勝などの緑

生垣や庭木などの住宅の緑

マンションなどの集合住宅
の緑

商店街などの商業地の緑

大きな工場のある工業地の
緑

学校などの公共施設の緑

性別 年齢 地域

公園や緑地

計

無回答

街路樹などの道路の緑
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問36　現在、暮らしの中でどのような緑化活動をしていますか。また、今後どのような緑化活動に参加したいと思いますか（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

930 369 556 5 46 126 166 222 227 136 7 141 155 119 59 57 56 127 134 71 11

51.1 45.3 56.0 41.7 29.1 47.0 53.0 59.5 54.8 48.4 53.8 48.6 53.4 52.0 55.7 55.3 46.7 46.7 56.3 47.0 52.4

228 102 124 2 17 35 30 29 57 58 2 32 43 26 13 16 22 27 28 17 4

12.5 12.5 12.5 16.7 10.8 13.1 9.6 7.8 13.8 20.6 15.4 11.0 14.8 11.4 12.3 15.5 18.3 9.9 11.8 11.3 19.0

513 209 298 6 26 59 66 104 156 97 5 71 78 55 35 37 41 67 78 45 6

28.2 25.6 30.0 50.0 16.5 22.0 21.1 27.9 37.7 34.5 38.5 24.5 26.9 24.0 33.0 35.9 34.2 24.6 32.8 29.8 28.6

246 127 115 4 10 31 28 43 68 62 4 34 45 33 12 11 26 38 31 12 4

13.5 15.6 11.6 33.3 6.3 11.6 8.9 11.5 16.4 22.1 30.8 11.7 15.5 14.4 11.3 10.7 21.7 14.0 13.0 7.9 19.0

109 49 58 2 5 11 13 21 32 26 1 19 13 5 8 5 16 17 16 8 2

6.0 6.0 5.8 16.7 3.2 4.1 4.2 5.6 7.7 9.3 7.7 6.6 4.5 2.2 7.5 4.9 13.3 6.3 6.7 5.3 9.5

195 68 126 1 7 12 20 53 60 41 2 33 27 17 18 11 14 30 26 14 5

10.7 8.3 12.7 8.3 4.4 4.5 6.4 14.2 14.5 14.6 15.4 11.4 9.3 7.4 17.0 10.7 11.7 11.0 10.9 9.3 23.8

436 230 206 0 72 81 86 74 66 57 0 82 70 58 19 17 31 77 46 35 1

24.0 28.2 20.7 0.0 45.6 30.2 27.5 19.8 15.9 20.3 0.0 28.3 24.1 25.3 17.9 16.5 25.8 28.3 19.3 23.2 4.8

37 13 23 1 3 9 5 6 5 8 1 5 5 6 1 1 1 9 6 2 1

2.0 1.6 2.3 8.3 1.9 3.4 1.6 1.6 1.2 2.8 7.7 1.7 1.7 2.6 0.9 1.0 0.8 3.3 2.5 1.3 4.8

72 39 31 2 4 3 4 12 24 23 2 13 11 8 5 2 1 11 9 8 4

4.0 4.8 3.1 16.7 2.5 1.1 1.3 3.2 5.8 8.2 15.4 4.5 3.8 3.5 4.7 1.9 0.8 4.0 3.8 5.3 19.0

身近な公園などの維持管理
への参加（除草、清掃、花
壇の手入れなど）

緑や花に関するボランティ
アやサークル活動への参加

地域

住宅の緑化（庭やベランダ、
塀などを緑で飾る、緑のカーテ
ン、屋上緑化など）

年齢

学校や地域の公民館、歩道
などでの緑化活動（花壇づ
くり、植樹など）

市民農園や家庭菜園などで
の野菜栽培

計
性別

緑や花に関するイベントや
講習会などへの参加

活動していないし、したい
活動はない

その他

無回答
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問37　普段から健康状態や病気のことを診てもらっている「かかりつけ医」がいますか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

1,182 478 695 9 70 132 184 226 317 244 9 189 201 158 61 70 76 164 155 92 16

64.9 58.7 70.0 75.0 44.3 49.3 58.8 60.6 76.6 86.8 69.2 65.2 69.3 69.0 57.5 68.0 63.3 60.3 65.1 60.9 76.2

612 323 288 1 86 135 128 143 90 28 2 99 86 71 43 32 44 101 78 55 3

33.6 39.6 29.0 8.3 54.4 50.4 40.9 38.3 21.7 10.0 15.4 34.1 29.7 31.0 40.6 31.1 36.7 37.1 32.8 36.4 14.3

26 14 10 2 2 1 1 4 7 9 2 2 3 0 2 1 0 7 5 4 2

1.4 1.7 1.0 16.7 1.3 0.4 0.3 1.1 1.7 3.2 15.4 0.7 1.0 0.0 1.9 1.0 0.0 2.6 2.1 2.6 9.5

問37-1　前問で「いる」と答えた方にお聞きします。「かかりつけ医」はどちらですか（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,182 478 695 9 70 132 184 226 317 244 9 189 201 158 61 70 76 164 155 92 16

187 86 98 3 3 9 10 29 62 72 2 26 27 21 14 7 15 33 23 15 6

15.8 18.0 14.1 33.3 4.3 6.8 5.4 12.8 19.6 29.5 22.2 13.8 13.4 13.3 23.0 10.0 19.7 20.1 14.8 16.3 37.5

905 351 548 6 54 103 149 175 240 178 6 141 162 132 46 50 45 130 134 57 8

76.6 73.4 78.8 66.7 77.1 78.0 81.0 77.4 75.7 73.0 66.7 74.6 80.6 83.5 75.4 71.4 59.2 79.3 86.5 62.0 50.0

156 64 91 1 5 14 23 35 41 37 1 26 30 19 8 12 11 19 14 15 2

13.2 13.4 13.1 11.1 7.1 10.6 12.5 15.5 12.9 15.2 11.1 13.8 14.9 12.0 13.1 17.1 14.5 11.6 9.0 16.3 12.5

154 62 92 0 16 20 21 36 32 29 0 31 22 15 6 9 23 12 11 24 1

13.0 13.0 13.2 0.0 22.9 15.2 11.4 15.9 10.1 11.9 0.0 16.4 10.9 9.5 9.8 12.9 30.3 7.3 7.1 26.1 6.3

3 2 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0

0.3 0.4 0.1 0.0 0.0 0.8 0.0 0.4 0.0 0.4 0.0 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0

市外の医療機関（入院施設
がある病院）

計

計

市民病院

地域

いる

いない

無回答

市民病院以外の市内の医療
機関

性別 年齢

性別 年齢 地域

市外の医療機関（上記以外
の診療所、クリニック等）

無回答
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問38　あなたやご家族が休日や夜間などに、病気や怪我などで緊急に市内外の医療機関を受診しようとした場合、現在の医療体制をどのように感じていますか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

86 35 51 0 7 6 10 10 15 38 0 18 15 13 5 2 7 8 4 11 3

4.7 4.3 5.1 0.0 4.4 2.2 3.2 2.7 3.6 13.5 0.0 6.2 5.2 5.7 4.7 1.9 5.8 2.9 1.7 7.3 14.3

455 217 230 8 23 41 51 88 141 103 8 62 77 62 29 28 38 65 58 26 10

25.0 26.6 23.2 66.7 14.6 15.3 16.3 23.6 34.1 36.7 61.5 21.4 26.6 27.1 27.4 27.2 31.7 23.9 24.4 17.2 47.6

595 286 308 1 62 99 116 124 132 60 2 105 92 88 24 37 40 86 83 37 3

32.7 35.1 31.0 8.3 39.2 36.9 37.1 33.2 31.9 21.4 15.4 36.2 31.7 38.4 22.6 35.9 33.3 31.6 34.9 24.5 14.3

405 162 243 0 36 64 81 93 85 46 0 65 59 42 27 22 21 73 54 41 1

22.3 19.9 24.5 0.0 22.8 23.9 25.9 24.9 20.5 16.4 0.0 22.4 20.3 18.3 25.5 21.4 17.5 26.8 22.7 27.2 4.8

238 95 142 1 28 55 53 52 27 22 1 36 42 23 19 11 13 33 29 31 1

13.1 11.7 14.3 8.3 17.7 20.5 16.9 13.9 6.5 7.8 7.7 12.4 14.5 10.0 17.9 10.7 10.8 12.1 12.2 20.5 4.8

41 20 19 2 2 3 2 6 14 12 2 4 5 1 2 3 1 7 10 5 3

2.3 2.5 1.9 16.7 1.3 1.1 0.6 1.6 3.4 4.3 15.4 1.4 1.7 0.4 1.9 2.9 0.8 2.6 4.2 3.3 14.3

問38-1　前問で「やや不満である」、「不満である」と答えた方にお聞きします。不満である理由は何ですか（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 643 257 385 1 64 119 134 145 112 68 1 101 101 65 46 33 34 106 83 72 2

420 151 268 1 41 80 83 98 79 38 1 60 72 46 28 18 18 71 55 51 1

65.3 58.8 69.6 100.0 64.1 67.2 61.9 67.6 70.5 55.9 100.0 59.4 71.3 70.8 60.9 54.5 52.9 67.0 66.3 70.8 50.0

361 125 235 1 29 63 78 94 64 32 1 53 59 36 26 20 21 66 41 38 1

56.1 48.6 61.0 100.0 45.3 52.9 58.2 64.8 57.1 47.1 100.0 52.5 58.4 55.4 56.5 60.6 61.8 62.3 49.4 52.8 50.0

85 27 58 0 5 12 14 15 24 15 0 13 12 6 3 5 7 20 11 8 0

13.2 10.5 15.1 0.0 7.8 10.1 10.4 10.3 21.4 22.1 0.0 12.9 11.9 9.2 6.5 15.2 20.6 18.9 13.3 11.1 0.0

94 31 63 0 15 26 17 15 12 9 0 21 20 7 9 4 5 9 12 7 0

14.6 12.1 16.4 0.0 23.4 21.8 12.7 10.3 10.7 13.2 0.0 20.8 19.8 10.8 19.6 12.1 14.7 8.5 14.5 9.7 0.0

101 45 56 0 8 25 18 19 20 11 0 15 17 10 5 7 5 18 10 14 0

15.7 17.5 14.5 0.0 12.5 21.0 13.4 13.1 17.9 16.2 0.0 14.9 16.8 15.4 10.9 21.2 14.7 17.0 12.0 19.4 0.0

214 96 117 1 26 29 39 50 40 29 1 28 30 21 15 16 14 35 30 23 2

33.3 37.4 30.4 100.0 40.6 24.4 29.1 34.5 35.7 42.6 100.0 27.7 29.7 32.3 32.6 48.5 41.2 33.0 36.1 31.9 100.0

70 29 41 0 12 17 14 15 7 5 0 18 10 5 4 5 3 6 9 10 0

10.9 11.3 10.6 0.0 18.8 14.3 10.4 10.3 6.3 7.4 0.0 17.8 9.9 7.7 8.7 15.2 8.8 5.7 10.8 13.9 0.0

2 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.3 0.4 0.3 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年齢 地域
計

性別

緊急時にどこの医療機関へ
行けばよいのかがわからない

その他

無回答

市外の医療機関まで行かな
いと診てもらえない

緊急時に診てくれる医療機
関が少ない

専門医がいない

かかりつけ医が診てくれない

市民病院が診てくれない

年齢 地域

満足している

無回答

計
性別

おおむね満足している

どちらとも言えない

やや不満である

不満である
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問39　市議会に関心がありますか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

182 114 67 1 9 13 24 22 53 60 1 30 29 16 15 8 12 29 18 22 3

10.0 14.0 6.7 8.3 5.7 4.9 7.7 5.9 12.8 21.4 7.7 10.3 10.0 7.0 14.2 7.8 10.0 10.7 7.6 14.6 14.3

442 229 209 4 24 46 59 86 122 102 3 62 74 56 22 35 31 63 65 27 7

24.3 28.1 21.0 33.3 15.2 17.2 18.8 23.1 29.5 36.3 23.1 21.4 25.5 24.5 20.8 34.0 25.8 23.2 27.3 17.9 33.3

675 255 418 2 41 89 128 176 165 73 3 100 109 89 40 36 48 103 85 61 4

37.1 31.3 42.1 16.7 25.9 33.2 40.9 47.2 39.9 26.0 23.1 34.5 37.6 38.9 37.7 35.0 40.0 37.9 35.7 40.4 19.0

493 207 284 2 83 118 100 87 68 34 3 95 75 66 28 22 28 71 66 38 4

27.1 25.4 28.6 16.7 52.5 44.0 31.9 23.3 16.4 12.1 23.1 32.8 25.9 28.8 26.4 21.4 23.3 26.1 27.7 25.2 19.0

28 10 15 3 1 2 2 2 6 12 3 3 3 2 1 2 1 6 4 3 3

1.5 1.2 1.5 25.0 0.6 0.7 0.6 0.5 1.4 4.3 23.1 1.0 1.0 0.9 0.9 1.9 0.8 2.2 1.7 2.0 14.3

問39-1　前問で「ない」と答えた方にお聞きします。その理由は何ですか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 493 207 284 2 83 118 100 87 68 34 3 95 75 66 28 22 28 71 66 38 4

263 120 143 0 47 69 43 47 41 16 0 51 42 38 14 11 13 40 33 20 1

53.3 58.0 50.4 0.0 56.6 58.5 43.0 54.0 60.3 47.1 0.0 53.7 56.0 57.6 50.0 50.0 46.4 56.3 50.0 52.6 25.0

184 64 118 2 34 41 43 29 21 14 2 36 25 22 11 7 11 27 29 13 3

37.3 30.9 41.5 100.0 41.0 34.7 43.0 33.3 30.9 41.2 66.7 37.9 33.3 33.3 39.3 31.8 39.3 38.0 43.9 34.2 75.0

44 23 21 0 2 7 14 11 5 4 1 8 8 5 3 4 4 3 4 5 0

8.9 11.1 7.4 0.0 2.4 5.9 14.0 12.6 7.4 11.8 33.3 8.4 10.7 7.6 10.7 18.2 14.3 4.2 6.1 13.2 0.0

2 0 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

0.4 0.0 0.7 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0

問40　市議会定例会が年４回（３月、６月、９月、12 月）開催されていることを知っていますか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

428 228 199 1 8 27 52 88 134 118 1 67 70 55 28 27 34 62 44 39 2

23.5 28.0 20.0 8.3 5.1 10.1 16.6 23.6 32.4 42.0 7.7 23.1 24.1 24.0 26.4 26.2 28.3 22.8 18.5 25.8 9.5

1,367 576 783 8 149 239 261 284 274 151 9 221 218 173 78 74 84 204 189 110 16

75.1 70.7 78.9 66.7 94.3 89.2 83.4 76.1 66.2 53.7 69.2 76.2 75.2 75.5 73.6 71.8 70.0 75.0 79.4 72.8 76.2

25 11 11 3 1 2 0 1 6 12 3 2 2 1 0 2 2 6 5 2 3

1.4 1.3 1.1 25.0 0.6 0.7 0.0 0.3 1.4 4.3 23.1 0.7 0.7 0.4 0.0 1.9 1.7 2.2 2.1 1.3 14.3

どちらかと言えばない

興味がない

ない

無回答

地域

性別 年齢 地域

どちらかと言えばある

計
性別 年齢

ある

計

無回答

仕組みがわからない

その他

地域

知っている

知らない

無回答

計
性別 年齢
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問41　市議会の会議を見たことがありますか（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

73 34 39 0 0 1 2 11 38 21 0 11 11 8 5 3 6 12 11 6 0

4.0 4.2 3.9 0.0 0.0 0.4 0.6 2.9 9.2 7.5 0.0 3.8 3.8 3.5 4.7 2.9 5.0 4.4 4.6 4.0 0.0

61 37 24 0 0 1 11 11 18 20 0 10 8 8 1 7 5 11 4 7 0

3.4 4.5 2.4 0.0 0.0 0.4 3.5 2.9 4.3 7.1 0.0 3.4 2.8 3.5 0.9 6.8 4.2 4.0 1.7 4.6 0.0

137 77 60 0 8 18 17 30 43 21 0 22 23 12 7 13 8 19 15 17 1

7.5 9.4 6.0 0.0 5.1 6.7 5.4 8.0 10.4 7.5 0.0 7.6 7.9 5.2 6.6 12.6 6.7 7.0 6.3 11.3 4.8

1,545 676 861 8 149 247 286 324 317 213 9 249 250 199 93 81 101 227 205 124 16

84.9 82.9 86.7 66.7 94.3 92.2 91.4 86.9 76.6 75.8 69.2 85.9 86.2 86.9 87.7 78.6 84.2 83.5 86.1 82.1 76.2

26 11 11 4 1 2 0 1 6 12 4 2 2 2 1 1 1 6 6 1 4

1.4 1.3 1.1 33.3 0.6 0.7 0.0 0.3 1.4 4.3 30.8 0.7 0.7 0.9 0.9 1.0 0.8 2.2 2.5 0.7 19.0

問41-1　前問で「見たことがない」と答えた方にお聞きします。その理由は何ですか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,545 676 861 8 149 247 286 324 317 213 9 249 250 199 93 81 101 227 205 124 16

238 129 107 2 18 36 52 60 51 19 2 36 38 39 17 12 14 32 29 18 3

15.4 19.1 12.4 25.0 12.1 14.6 18.2 18.5 16.1 8.9 22.2 14.5 15.2 19.6 18.3 14.8 13.9 14.1 14.1 14.5 18.8

329 142 187 0 28 43 64 67 64 62 1 57 54 44 16 17 20 46 49 24 2

21.3 21.0 21.7 0.0 18.8 17.4 22.4 20.7 20.2 29.1 11.1 22.9 21.6 22.1 17.2 21.0 19.8 20.3 23.9 19.4 12.5

369 152 213 4 25 56 58 74 87 65 4 52 70 47 25 22 21 44 46 36 6

23.9 22.5 24.7 50.0 16.8 22.7 20.3 22.8 27.4 30.5 44.4 20.9 28.0 23.6 26.9 27.2 20.8 19.4 22.4 29.0 37.5

546 225 319 2 73 102 105 107 103 54 2 93 80 64 30 27 39 92 74 43 4

35.3 33.3 37.0 25.0 49.0 41.3 36.7 33.0 32.5 25.4 22.2 37.3 32.0 32.2 32.3 33.3 38.6 40.5 36.1 34.7 25.0

40 16 24 0 3 8 3 12 6 8 0 9 5 3 3 3 4 7 6 0 0

2.6 2.4 2.8 0.0 2.0 3.2 1.0 3.7 1.9 3.8 0.0 3.6 2.0 1.5 3.2 3.7 4.0 3.1 2.9 0.0 0.0

23 12 11 0 2 2 4 4 6 5 0 2 3 2 2 0 3 6 1 3 1

1.5 1.8 1.3 0.0 1.3 0.8 1.4 1.2 1.9 2.3 0.0 0.8 1.2 1.0 2.2 0.0 3.0 2.6 0.5 2.4 6.3

見る時間がない

見る方法がわからない

年齢

市議会の開催日や時間を知
らない

西尾市議会の「市議会動画
配信」を見たことがある

市役所や自宅などでキャッ
チネットワークの放送を見
たことがある

関心がない

無回答

その他

地域

見たことがない

無回答

地域
計

性別 年齢

議場で傍聴したことがある

計
性別
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問42　「市議会だより」を読んでいますか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

182 87 94 1 2 10 25 32 65 47 1 25 31 25 10 11 10 29 19 19 3

10.0 10.7 9.5 8.3 1.3 3.7 8.0 8.6 15.7 16.7 7.7 8.6 10.7 10.9 9.4 10.7 8.3 10.7 8.0 12.6 14.3

1,011 433 575 3 42 127 171 228 263 175 5 145 158 118 59 64 63 168 147 81 8

55.5 53.1 57.9 25.0 26.6 47.4 54.6 61.1 63.5 62.3 38.5 50.0 54.5 51.5 55.7 62.1 52.5 61.8 61.8 53.6 38.1

276 104 170 2 26 52 56 63 54 23 2 50 44 41 21 12 21 26 37 22 2

15.2 12.8 17.1 16.7 16.5 19.4 17.9 16.9 13.0 8.2 15.4 17.2 15.2 17.9 19.8 11.7 17.5 9.6 15.5 14.6 9.5

321 180 140 1 87 78 61 49 25 20 1 68 53 42 16 13 23 42 32 28 4

17.6 22.1 14.1 8.3 55.1 29.1 19.5 13.1 6.0 7.1 7.7 23.4 18.3 18.3 15.1 12.6 19.2 15.4 13.4 18.5 19.0

30 11 14 5 1 1 0 1 7 16 4 2 4 3 0 3 3 7 3 1 4

1.6 1.3 1.4 41.7 0.6 0.4 0.0 0.3 1.7 5.7 30.8 0.7 1.4 1.3 0.0 2.9 2.5 2.6 1.3 0.7 19.0

問42-1　前問で「市議会だよりは知っているが読んではいない」と答えた方にお聞きします。その理由は何ですか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 276 104 170 2 26 52 56 63 54 23 2 50 44 41 21 12 21 26 37 22 2

34 19 15 0 9 7 10 5 2 1 0 4 4 8 2 4 2 2 4 4 0

12.3 18.3 8.8 0.0 34.6 13.5 17.9 7.9 3.7 4.3 0.0 8.0 9.1 19.5 9.5 33.3 9.5 7.7 10.8 18.2 0.0

21 9 11 1 1 3 4 6 4 2 1 8 3 2 3 0 2 1 1 0 1

7.6 8.7 6.5 50.0 3.8 5.8 7.1 9.5 7.4 8.7 50.0 16.0 6.8 4.9 14.3 0.0 9.5 3.8 2.7 0.0 50.0

208 70 138 0 16 40 41 49 44 18 0 36 37 27 16 8 17 22 27 18 0

75.4 67.3 81.2 0.0 61.5 76.9 73.2 77.8 81.5 78.3 0.0 72.0 84.1 65.9 76.2 66.7 81.0 84.6 73.0 81.8 0.0

10 4 5 1 0 2 1 2 3 1 1 2 0 3 0 0 0 1 3 0 1

3.6 3.8 2.9 50.0 0.0 3.8 1.8 3.2 5.6 4.3 50.0 4.0 0.0 7.3 0.0 0.0 0.0 3.8 8.1 0.0 50.0

3 2 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0

1.1 1.9 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 1.9 4.3 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 5.4 0.0 0.0

問43　「市議会だより」以外で議会に関する情報を得ていますか 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 1,820 815 993 12 158 268 313 373 414 281 13 290 290 229 106 103 120 272 238 151 21

249 135 111 3 2 12 28 54 85 64 4 32 33 29 20 21 19 34 36 21 4

13.7 16.6 11.2 25.0 1.3 4.5 8.9 14.5 20.5 22.8 30.8 11.0 11.4 12.7 18.9 20.4 15.8 12.5 15.1 13.9 19.0

1,514 661 849 4 155 252 283 314 312 193 5 251 245 194 86 80 99 231 195 122 11

83.2 81.1 85.5 33.3 98.1 94.0 90.4 84.2 75.4 68.7 38.5 86.6 84.5 84.7 81.1 77.7 82.5 84.9 81.9 80.8 52.4

57 19 33 5 1 4 2 5 17 24 4 7 12 6 0 2 2 7 7 8 6

3.1 2.3 3.3 41.7 0.6 1.5 0.6 1.3 4.1 8.5 30.8 2.4 4.1 2.6 0.0 1.9 1.7 2.6 2.9 5.3 28.6

情報を得ている

情報を得ていない

無回答

計
性別 年齢 地域

計

無回答

その他

見る時間がない

性別 年齢

関心のある記事だけは読む

全部読んでいる

市議会だよりを知らない

無回答

市議会だよりは知っている
が読んではいない

計

地域

記事がつまらない

関心がない

地域性別 年齢
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問43-1　「情報を得ている」と答えた方にお聞きします。その方法について選んでください（複数回答） 上段：人／下段：％

男 女 無回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 西尾 鶴城 平坂 寺津 福地 東部 一色 吉良 幡豆 無回答

対象者 249 135 111 3 2 12 28 54 85 64 4 32 33 29 20 21 19 34 36 21 4

41 30 11 0 0 4 8 5 15 9 0 11 1 2 3 3 3 7 5 5 1

16.5 22.2 9.9 0.0 0.0 33.3 28.6 9.3 17.6 14.1 0.0 34.4 3.0 6.9 15.0 14.3 15.8 20.6 13.9 23.8 25.0

158 84 73 1 1 9 18 35 50 44 1 15 24 19 13 16 10 26 18 15 2

63.5 62.2 65.8 33.3 50.0 75.0 64.3 64.8 58.8 68.8 25.0 46.9 72.7 65.5 65.0 76.2 52.6 76.5 50.0 71.4 50.0

73 37 34 2 1 1 7 19 31 11 3 10 11 9 4 4 5 6 16 6 2

29.3 27.4 30.6 66.7 50.0 8.3 25.0 35.2 36.5 17.2 75.0 31.3 33.3 31.0 20.0 19.0 26.3 17.6 44.4 28.6 50.0

5 3 2 0 0 0 0 0 1 4 0 1 0 0 0 1 1 0 2 0 0

2.0 2.2 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 6.3 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 4.8 5.3 0.0 5.6 0.0 0.0

地域

無回答

計
性別 年齢

その他

市議会ホームページ

新聞

- 32 -



設問間クロス　問13　過去１年間に公共施設を利用したことがある　×　問14　公共施設を減らすことについて 上段：人／下段：％

計

次世代の
負担軽減
のため必
要である

福祉など
他の分野
にも税金
が必要に
なるため、
やむを得
ない

福祉など
他の分野
よりも公
共施設を
整備充実
してほし
いため反
対である

利用者負
担が増額
されても
公共施設
は残して
ほしいた
め減らし
てほしくな

い

どちらとも
言えない

その他 無回答

対象者 1,820 580 522 65 150 392 75 36

338 82 97 18 45 64 25 7
100.0 24.3 28.7 5.3 13.3 18.9 7.4 2.1

678 207 229 26 54 123 27 12
100.0 30.5 33.8 3.8 8.0 18.1 4.0 1.8

751 275 184 18 46 193 23 12
100.0 36.6 24.5 2.4 6.1 25.7 3.1 1.6

53 16 12 3 5 12 0 5
100.0 30.2 22.6 5.7 9.4 22.6 0.0 9.4

設問間クロス　問13　過去１年間に公共施設を利用したことがある　×　問15　小中学校などの空きスペースについて 上段：人／下段：％

計

施設規模
の大きい
学校施設
などに周
辺の公共
施設の機
能を移転
させること
で、公共
施設の総
量圧縮を
進めるべ

きだ

新たな市
民ニーズ
による行
政機能が
求められ
たときに、
施設新築
ではなく、
まずは空
きスペー
スの利用
の可能性
を検討す
べきだ

地域活動
の拠点施
設として、
だれもが
気軽に利
用できる
フリース
ペース化
を検討す
べきだ

効率的な
維持管理
を行うた
めにも施
設の統廃
合を検討
すべきだ

その他 無回答

対象者 1,820 150 949 396 236 43 46

338 25 174 78 44 11 6
100.0 7.4 51.5 23.1 13.0 3.3 1.8

678 64 355 147 91 17 4
100.0 9.4 52.4 21.7 13.4 2.5 0.6

751 58 389 162 97 15 30
100.0 7.7 51.8 21.6 12.9 2.0 4.0

53 3 31 9 4 0 6
100.0 5.7 58.5 17.0 7.5 0.0 11.3

無回答

無回答

１回または数回利用した

利用しなかった

毎月１回以上利用していた

毎月１回以上利用していた

１回または数回利用した

利用しなかった
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設問間クロス　問13　過去１年間に公共施設を利用したことがある　×　問16　スポーツ施設のあり方 上段：人／下段：％

計

スポーツ
施設を統
廃合する
中で、ス
ポーツ機
能だけで
はなく公
民館など
他の機能
を兼ね備
えて多目
的に利用
できる施
設に集約
させるべ
きだ

既存のス
ポーツ施
設を特色
のあるス
ポーツ施
設に特化
させて、各
地域に分
散して配
置すべき

だ

小中学校
の体育館
やプール
などの一
般開放を
進めるな
どして、既
存のス
ポーツ施
設の有効
利用を図
るべきだ

スポーツ
施設をあ
まり利用
しないの
で、よく分
からない

その他 無回答

対象者 1,820 428 282 430 613 39 28

338 81 60 89 89 14 5

100.0 24.0 17.8 26.3 26.3 4.1 1.5

678 190 119 166 185 11 7

100.0 28.0 17.6 24.5 27.3 1.6 1.0

751 145 93 168 321 13 11

100.0 19.3 12.4 22.4 42.7 1.7 1.5

53 12 10 7 18 1 5

100.0 22.6 18.9 13.2 34.0 1.9 9.4

設問間クロス　問17　「広報にしお」を読む頻度　×　問18　「広報にしお」の満足度 上段：人／下段：％

計
満足し
ている

おおむ
ね満足
してい

る

どちら
とも

言えな
い

やや不
満

である

不満で
ある

無回答

対象者 1,820 138 774 689 141 55 23

1,037 123 568 235 86 22 3

100.0 11.9 54.8 22.7 8.3 2.1 0.3

545 15 198 281 42 8 1

100.0 2.8 36.3 51.6 7.7 1.5 0.2

219 0 5 172 10 25 7

100.0 0.0 2.3 78.5 4.6 11.4 3.2

19 0 3 1 3 0 12

100.0 0.0 15.8 5.3 15.8 0.0 63.2

ほとんど読まない

無回答

無回答

いつも読む

たまに読む

利用しなかった

毎月１回以上利用していた

１回または数回利用した
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